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English

Safety instructions

Read all the safety information and instructions. Failure to observe the
|I|| safety information and follow instructions may result in electric shock, fire
and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

» Always check the speaker before using it. Do not use it if you discover any dam-
age. Do not open the speaker yourself. It should be repaired exclusively by a
qualified professional using only genuine spare parts. Damaged speakers increase
the risk of an electric shock.

» When using it for an extended period of time, set the speaker to a medium
volume. A loud volume can cause hearing damage over an extended period of time.

» Do not modify or open the battery. There is a risk of short-circuiting.

» In case of damage and improper use of the battery, vapours may be emitted. The
battery can set alight or explode. Ensure the area is well ventilated and seek med-
ical attention should you experience any adverse effects. The vapours may irritate the
respiratory system.

» If used incorrectly or if the battery is damaged, flammable liquid may be ejected
from the battery. Contact with this liquid should be avoided. If contact accident-
ally occurs, rinse off with water. If the liquid comes into contact with your eyes,
seek additional medical attention. Liquid ejected from the battery may cause irrita-
tion or burns.

» The battery can be damaged by pointed objects such as nails or screwdrivers or
by force applied externally. An internal short circuit may occur, causing the battery
to burn, smoke, explode or overheat.

» When the battery is not in use, keep it away from paper clips, coins, keys, nails,
screws or other small metal objects that could make a connection from one ter-
minal to another. A short circuit between the battery terminals may cause burns or a
fire.

» Only use the battery in the manufacturer's products. This is the only way in which
you can protect the battery against dangerous overload.

» Only charge the batteries using chargers recommended by the manufacturer. A
charger that is suitable for one type of battery may pose afire risk when used with a
different battery.

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)
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a ' Protect the rechargeable battery against heat, e.g. including
[EI prolonged sun exposure, fire, water, and moisture. There is a risk
O of explosion and short circuit.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc. Any use of such marks by Robert Bosch Power Tools GmbH is under li-
cense.

Product Description and Specifications
Please observe the illustrations at the beginning of this operating manual.

Intended Use

The speaker is intended for playing audio signals from sources connected via Bluetooth®
or Multi-Speaker Sound.

Product Features
The numbering of the product features refers to the diagram of the speaker on the graph-
ics page.
(1) Bluetooth® button
(2) On/off button
(3) Status indicator
(4) Multi-Speaker Sound button
(5) Volume up button
(6) Playback/pause button
(7) Volume down button
(8) Carrying handle
(9) Speaker
(10) Rechargeable battery holder
(11) Battery release button®
(12) Rechargeable battery®
(13) USB Type-C® port”
a) This accessory is not part of the standard scope of delivery.
b) USB Type-C®and USB-C® are trademarks of USB Implementers Forum.

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools
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Technical Data
Bluetooth® speaker GPB 18V-1C
Article number 3601 DA70..
Nominal output of speaker w 11
Bluetooth®
- Compatibility Bluetooth® 5.4
- Operating frequency range MHz 2402-2480
- Max. transmission power mW 8
Max. charging current (powering external devices via A 3
USB Type-C®)
Weight" kg 0.7
Recommended ambient temperature during charging © 0to +35
Permitted ambient temperature during operation C -20to +40
Permitted ambient temperature during storage © -20to +50
Recommended rechargeable batteries GBA18V...
(2.0-12.0Ah) GBA 18V...
ProCORE18V...
EXPERT18V...
EXBA18V...
CORE18V...
Recommended battery chargers GAL18...
GAL 18...
GAL 36...
GAL12V/18...
GAL 12V/18...
GAX 18...
EXAL1S...
USB Type-C® power supply with Power Delivery (USB-PD, commercially available)
Output voltage ] 12
Minimum output current A 1.55

Bosch Power Tools
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Bluetooth® speaker GPB 18V-1C

Recommended output power for full functionality® W 20
A) Without rechargeable battery (you can find the battery weight at www.bosch-professional.com)

B) If the power supply provides insufficient power, the speaker will switch itself off.
Values can vary depending on the product, scope of application and environmental conditions. To find
out more, visit www.bosch-professional.com/wac.

Power Supply

Energy can be supplied to the speaker via a Bosch lithium-ion rechargeable battery (12)
or via a commercially available USB Type-C® power supply with Power Delivery
(USB-PD).

As soon as the speaker is connected to the mains via the power supply (including if a re-
chargeable battery is inserted), energy will be supplied via the power supply.

Operating with Li-ion Rechargeable Battery

Bosch sells some cordless speakers without a rechargeable battery. You can tell whether

arechargeable battery is included with the speaker by looking at the packaging.

» Use only the chargers listed in the technical data. Only these chargers are compat-
ible with the lithium-ion batteries that can be used in your speaker.

Note: Lithium-ion rechargeable batteries are supplied partially charged according to in-

ternational transport regulations. To ensure full rechargeable battery capacity, fully

charge the rechargeable battery before using your tool for the first time.

Push the charged battery into the battery holder (10) until it clicks into place.

To remove the rechargeable battery, press the battery release button and pull the bat-

tery out. Do not use force to do this.

The rechargeable battery has two locking levels to prevent the battery from falling out if

the battery release button is pressed unintentionally. The rechargeable battery is held in

place by a spring when fitted in the speaker.

Battery Charge Indicator on the Rechargeable Battery

If the 18 V rechargeable battery is removed from speaker, its state of charge may be in-
dicated by the green LEDs of the battery charge indicator on the battery.

Press the button for the battery charge indicator @ or &> to show the state of charge.

If no LED lights up after pressing the button for the battery charge indicator, the re-
chargeable battery is defective and must be replaced.

Note: Not all battery types have a battery charge indicator.

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools


https://www.bosch-professional.com
https://www.bosch-professional.com/wac/

English |9

Rechargeable battery type GBA 18V...| GBA18V...

(1)) Capacity
3x continuous green light 60-100 %
2x continuous green light 30-60%
1x continuous green light 5-30%
1x flashing green light 0-5%

Battery model ProCORE18V... | EXPERT18V...|EXBA18V... | CORE18V...
LW

LED Capacity
5 x continuous green light 80-100 %
4 x continuous green light 60-80 %
3 x continuous green light 40-60 %
2 x continuous green light 20-40 %
1 x continuous green light 5-20%

1 x flashing green light 0-5%

Battery defect risk detection

EXPERT18V...| EXBA18V...

In addition to the state of charge of the rechargeable battery, the LEDs on the battery

charge indicator can also indicate the risk of a battery defect.

To activate the function, press and hold the button for the battery charge indicator &> for

3 seconds. The analysis of the battery is signalled by a moving light on the battery charge

indicator. The result of is shown on the battery charge indicator.

1 LED: The rechargeable battery has a high defect risk. Performance
and runtime may already be reduced. Replacing the rechargeable

battery is recommended.

5 LEDs: The rechargeable battery is in good condition and has a low
defect risk.

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)
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Please note: The rechargeable battery defect risk assessment works in a binary manner
and offers a simplified status assessment, indicating either that the rechargeable battery
isin good condition or that the rechargeable battery has an increased defect risk. A per-
centage of the battery status is not shown.

Recommendations for Optimal Handling of the Battery

Protect the battery against moisture and water.

Only store the battery within a temperature range of -20 to 50 °C. Do not leave the bat-
tery in your car in the summer, for example.

Occasionally clean the ventilation slots on the battery using a soft brush that is clean and
dry.

Assignificantly reduced operating time after charging indicates that the battery has de-
teriorated and must be replaced.

Follow the instructions on correct disposal.

Operation with Power Supply

» Pay attention to the mains voltage. The voltage of the power source must match the
voltage specified on the type plate of the power supply.

» For mains operations, use only a USB Type-C® power supply with Power Delivery
(USB-PD). Its output voltage, minimum output current and output power must
comply with the requirements in the "Technical Data" section. Consult the oper-
ating instructions for the power supply. Using different power supplies can damage
the speaker. If the power supply provides insufficient power, the speaker will switch
itself off.

Open the flap for the USB Type-C® port (13). Connect the power supply to the USB

Type-C® port (13) of the speaker via a suitable cable. Connect the power supply to the

mains supply.

After removing the cable for the power supply, reattach the flap for the USB Type-C®

port (13) to protect against dirt and debris.

Operation
» Protect the speaker against direct water contact. Water entering the speaker in-
creases the risk of electric shock.

» Keep the flap for the USB Type-C® port closed if possible. The closed flap protects
the speaker against water and dust.

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools
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Audio Operation

Switching On/Off and Controlling the Volume

To switch on the speaker, press and hold the on/off button (2) until the status

indicator (3) briefly lights up green.

To switch off the speaker, press and hold the on/off button (2) until the status
indicator (3) goes out.

The speaker will switch off automatically if no connection can be established via
Bluetooth® or Multi-Speaker Sound within 20 minutes or if playback is paused for longer
than 20 minutes.

To adjust the volume, press the Volume up (5) or Volume down (7) buttons until the re-
quired volume is reached. When the speaker is switched on, the volume is always set to
low.

Overview of Audio Features

The speaker has the following audio features:
- Playback of devices connected via Bluetooth® (set by default)
- Playback via Multi-Speaker Sound

- Transmission of the current playback via Bluetooth® or Multi-Speaker Sound to other
devices with this feature

You can identify the current audio feature by looking at the status indicator (3):
- Blue: Playback of a Bluetooth® signal

- Light blue: Playback of a Multi-Speaker Stream

- Purple: Transmission of the current playback via Multi-Speaker Sound

Playing Back/Controlling External Audio Sources via Bluetooth®

When the speaker is switched on, playback via Bluetooth® is set by default. To switch

from another audio feature to Bluetooth®, briefly press the Bluetooth® button (1).

- To establish a new connection: Start a search for a connection if no saved audio
source is available or an available connection to an audio source via Bluetooth® needs
to be ended and a new connection needs to be searched for. To do so, press and hold
the Bluetooth® button (1) for longer than 0.5 s.

During the search, the status indicator (3) will quickly flash blue.

Activate the new connection via the external audio source. For smartphones, that is
generally possible via the settings in the Bluetooth® menu. The speaker will appear as
an available device under the name GPB 18V-1 C xxxx. Please observe the operating
instructions for your audio source/smartphone.

- Toreconnect: If the speaker has already been connected to an external audio source
(e.g. asmartphone) via Bluetooth® and if this audio source is available, a connection

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)
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to this audio source will automatically be established. Whilst a connection is being es-
tablished, the status indicator (3) will slowly flash blue.
If the saved audio source is unavailable, a search for a connection will start automatic-
ally after 2 min.
If the connection has been established successfully, a rising audio signal will sound and
the status indicator (3) will light up blue continuously.
If the connection is interrupted or ended, a falling audio signal will sound. The speaker
switches off automatically after a total of 20 min.

The audio source connected via Bluetooth® can also be controlled via the speaker:

- To change track to the previous or next track, press the Volume down button (7) or
the Volume up button (5) for more than 0.5 s.

- To start, interrupt or continue playback, press the relevant playback/pause
button (6).

Playing External Audio Sources via Multi-Speaker Sound

To switch from another audio source to playback via Multi-Speaker Sound, briefly press
the Multi-Speaker Sound button (4). During the search for a connection, the status
indicator (3) will flash light blue. If the connection has been established successfully, a
rising audio signal will sound and the status indicator will light up bright blue continu-
ously.

The volume between the audio source and the speaker will be synchronised (the audio
source determines the volume) until the volume is changed on the speaker. To restore
the volume synchronisation, restart the connection via Multi-Speaker Sound. To do this,
briefly press the Multi-Speaker Sound button (4).

If the connection is interrupted or ended, a falling audio signal will sound. The speaker
switches off automatically after a total of 20 min.

Transmitting the Current Playback via Multi-Speaker Sound

If an audio source is played back via Bluetooth®, this playback can be forwarded to other
devices with the Multi-Speaker Sound function (e.g. GPB 18V-1 C). To do this, press
and hold the Multi-Speaker Sound button (4) for longer than 0.5 s. As confirmation, the
status indicator (3) will light up purple and an audio signal will sound.

To end transmission via Multi-Speaker Sound, press and hold the Multi-Speaker Sound
button (4) for longer than 0.5 s. As confirmation, an audio signal will sound.

The transmission via Multi-Speaker Sound is also terminated if the establishment of a
new connection via Bluetooth® is started on the speaker.

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools
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Power Supply of External Devices

Charging External Devices Via the USB Port

The USB Type-C® connection can be used to charge devices that can be powered via
USB (e.g. various mobile phones). The maximum charging current is 3 A.

Open the flap for the USB Type-C® port (13). Connect the external device to the USB
Type-C® port (13) on the speaker via a suitable cable.

External devices will only be charged if the speaker being operated by battery and is

switched on.

After removing the charging cable, reattach the flap for the USB Type-C® port (13) to
protect against dirt and debris.

Maintenance and Service

Maintenance and Cleaning

Keep the speaker clean to ensure effective, safe operation.
Wipe off any dirt using a damp, soft cloth. Do not use any detergents or solvents.

After-Sales Service and Application Service

Malaysia

Tel.: (03) 79663194

You can find the link to our service addresses and warranty conditions on the last page.

In all correspondence and spare parts orders, please always include the 10-digit article
number given on the nameplate of the product.

Disposal
Electrical and electronic equipment, batteries, accessories and packaging should be sor-
ted for environmentally friendly recycling.

Do not dispose of electrical and electronic equipment and batteries in the
household waste!

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)
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Francais

Consignes de sécurité

Lisez attentivement toutes les instructions et consignes de sécurité. Le
|I|| non-respect des instructions et consignes de sécurité peut provoquer un choc
électrique, un incendie et/ou entrainer de graves blessures.

Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y repor-

ter ultérieurement.

» Controlez le haut-parleur avant chaque utilisation. Ne I'utilisez plus si vous
constatez des dommages. N’ouvrez pas le haut-parleur vous-méme. Confiez-le
pour réparation a un professionnel qualifié utilisant seulement des piéces de re-
change d’origine. Un haut-parleur endommageé accroit le risque de choc électrique.

» En cas d'utilisation prolongée, réglez un volume modéré. Une exposition prolon-
gée a un volume trop fort risque d'endommager l'audition.

» N’apportez aucune modification a la batterie et ne I'ouvrez pas. Risque de court-
circuit.

» Sil’accu est endommagé ou utilisé de maniére non conforme, des vapeurs
peuvent s’échapper. L’accu peut briiler ou exploser. Ventilez e local et consultez
un médecin en cas de malaise. Les vapeurs peuvent entrainer des irritations des voies
respiratoires.

» En cas d’utilisation inappropriée ou de défectuosité de I'accu, du liquide inflam-
mable peut suinter de Paccu. Evitez tout contact avec ce liquide. En cas de
contact accidentel, rincez abondamment a ’eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, consultez en plus un médecin dans les meilleurs délais. Le liquide
qui s’échappe de I'accu peut causer des irritations ou des brilures.

» Les objets pointus comme un clou ou un tournevis et le fait d’exercer une force
extérieure sur le boitier risque d’'endommager 'accu. Il peut en résulter un court-
circuit interne et I'accu risque de s’enflammer, de dégager des fumées, d’exploser ou
de surchauffer.

» Lorsque 'accu n’est pas utilisé, le tenir a Pécart de tout objet métallique (trom-
bones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou autres objets de petite taille) sus-
ceptible de créer un court-circuit entre les contacts. Le court-circuitage des
contacts d’'un accu peut causer des briilures ou causer un incendie.

» N'utilisez I'accu que sur les produits du fabricant. Tout risque de surcharge dange-
reuse sera alors exclu.

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools
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» Ne chargez les accus qu’avec des chargeurs recommandés par le fabricant. Un
chargeur congu pour un type d’accu bien spécifique peut provoquer un incendie lors-
qu'il est utilisé pour charger d’autres accus.

2 Protégez la batterie de la chaleur (ne pas I'exposer p. ex. directe-
ment au soleil pendant une durée prolongée), du feu, des sale-
Onocsoc tés, de I'eau et de ’humidité. Il y a sinon un risque d’explosion et de

courts-circuits.
Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées et la propriété de
Bluetooth SIG, Inc. Toute utilisation de ce nom/ces logos Robert Bosch
Power Tools GmbH s’effectue sous licence.

Description des prestations et du produit

Veuillez tenir compte des illustrations dans la partie avant de la notice d’utilisation.

Utilisation conforme

L’enceinte Bluetooth® est congue pour la restitution de signaux audio issus de sources
connectées via Bluetooth® ou la fonction Multi-Speaker Sound.

Eléments constitutifs
La numérotation des éléments se référe a la représentation de I'enceinte sur la page gra-
phique.
(1) Touche Bluetooth®
(2) Touche Marche/Arrét
(3) Indicateur d’état
(4) Touche Multi-Speaker Sound
(5) Touche Augmentation du volume
(6) Touche Lecture/pause
(7) Touche Diminution du volume
(8) Poignée de transport
(9) Haut-parleur
(10) Supports de batterie
(11) Bouton de déverrouillage de la batterie®
(12) Batterie®

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)
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(13) Prise USB Type-C®”
a) Cesaccessoires ne sont pas compris dans la fourniture.

b) USB Type-C® et USB-C® sont des marques déposées de 'USB Implementers Forum.

Caractéristiques techniques

Enceinte Bluetooth® GPB 18V-1C
Référence 3601 DA70..
Puissance nominale du haut-parleur w 11
Bluetooth®
- Compatibilité Bluetooth® 5.4
- Plage de fréquences de fonctionnement MHz 2402-2 480
- Puissance d’émission max. mW 8
Courant de charge max. (alimentation en énergie des ap- A 3
pareils mobiles externes via la prise USB Type-C®)
Poids" kg 0,7
Températures ambiantes recommandées pour la charge C 0..+35
Températures ambiantes autorisées pour I'utilisation C -20...+40
Températures ambiantes autorisées pour le stockage C -20...+50
Batteries recommandées GBA18V...
(2,0-12,0 Ah) GBA 18V...
ProCORE18V...
EXPERT18V...
EXBA18V...
CORE18V...
Chargeurs recommandés GAL18...
GAL 18...
GAL 36...
GAL12V/18...
GAL 12V/18...
GAX 18...
EXAL18...
Chargeur secteur USB Type-C® avec Power Delivery (USB-PD, article usuel du
commerce)
Tension de sortie ] 12

1609 92AH7P[(29.04.2026)
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Enceinte Bluetooth® GPB 18V-1C
Courant de sortie minimal A 1,55
Puissance de sortie recommandée pour une pleine fonc- w 20
tionnalité®

A) Sans batterie (vous trouverez le poids des batteries sous www.bosch-professional.com)

B) Encas de puissance trop faible du chargeur secteur, 'enceinte s'éteint.

Les valeurs peuvent varier selon le produit, les conditions d'utilisation et les conditions ambiantes.
Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.bosch-professional.com/wac.

Alimentation électrique

L’enceinte peut étre alimentée en énergie ou moyen d’une batterie Lithium-lon

Bosch (12) ou d’un chargeur secteur USB Type-C® avec Power Delivery (USB-PD) usuel
du commerce.

Deés que I'enceinte est raccordée au secteur via le chargeur secteur, I'alimentation élec-
trique s’effectue via le chargeur secteur méme si une batterie est insérée dans le loge-
ment.

Fonctionnement avec batterie Lithium-lon

Bosch propose ses enceintes sans-fil aussi sans batterie. Il est indiqué sur 'emballage si

une batterie est fournie avec I'enceinte.

» Nutilisez que les chargeurs indiqués dans les Caractéristiques techniques. Ces
chargeurs sont les seuls a étre adaptés aux batteries Lithium-lon utilisables avec I'en-
ceinte.

Remarque : Les dispositions internationales en vigueur pour le transport de marchan-

dises obligent a livrer les accus Lithium-lon partiellement chargés. Pour que les accus

soient pleinement performants, chargez-les complétement avant leur premiére utilisa-
tion.

Insérez la batterie chargée dans le logement de batterie (10) jusqu’a ce qu’elle s’en-

clenche.

Pour retirer I'accu, appuyez sur le bouton de déverrouillage de 'accu et sortez I'accu de

I'outil électroportatif. Ne forcez pas.

La batterie dispose d’'un double verrouillage permettant d’éviter qu’elle tombe si vous ap-

puyez par mégarde sur le bouton de déverrouillage de la batterie. Tant que la batterie est

logée dans I'enceinte, un ressort la maintient en position.

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)
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Indicateur de niveau de charge sur ’'accu

Aprés avoir extrait la batterie 18 V de 'enceinte, les LED vertes de l'indicateur d’état de
charge de la batterie permettent si souhaité de connaitre le niveau de charge de la batte-
rie.

Pour connaitre le niveau de charge, appuyez sur le bouton de I'indicateur d’état de
charge @ ou mx.

Siaucune LED ne s’allume aprés avoir appuyé sur le bouton de l'indicateur d’état de
charge, la batterie est défectueuse et doit étre remplacée.

Remarque : Tous les types d’accu ne possedent pas d’indicateur d’état de charge.
Batterie du type GBA 18V...| GBA18V...

(1)) Capacité
Allumage permanent en vert de 3 LED 60-100 %
Allumage permanent en vert de 2 LED 30-60 %
Allumage permanent en vertde 1 LED 5-30%
Clignotement envertde 1 LED 0-5%

Type de batterie ProCORE18V... | EXPERT18V... | EXBA18V...| CORE18V...
LW

(1)) Capacité
Allumage permanent en vert de 5 LED 80-100 %
Allumage permanent en vert de 4 LED 60-80 %
Allumage permanent en vert de 3 LED 40-60 %
Allumage permanent en vert de 2 LED 20-40 %
Allumage permanent en vert de 1 LED 5-20%
Clignotement en vertde 1 LED 0-5%

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools
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Détection du risque de défectuosité des batteries

EXPERT18V...| EXBA18V...

Les LED des indicateurs d’état de charge ne font pas que renseigner sur le niveau de

charge de la batterie, elles servent aussi a signaler une éventuelle défectuosité de la bat-

terie.

Pour activer la fonction, maintenez la touche de I'indicateur d’état de charge &= enfon-

cée pendant 3 secondes. L'analyse de la batterie est signalée par I'allumage successif

des LED de l'indicateur d'état de charge. Le résultat est visible sur l'indicateur d’état de

charge.

1 LED: La batterie a une forte probabilité d’étre endommagé. Il se
peut que ses performances et son autonomie soient déja réduites. Il

est recommandé de remplacer la batterie.

5 LED : La batterie est en bon état et présente une faible probabilité
d'étre endommageée.

A noter : La détection de risque de défectuosité ne connait que deux états. Elle ne per-

met qu’une estimation simplifiée de I'état de la batterie. La batterie est dans un bon état

ou bien elle présente une forte probabilité d’étre endommagé. L'état de la batterie n’est

pas indiqué en %.

Indications pour une utilisation optimale de la batterie

Protégez I'accu de 'humidité et de 'eau.

Ne stockez 'accu que dans la plage de températures de —20 a 50 °C. Ne laissez par ex.
pas I'accu dans une voiture en plein été.

Nettoyez de temps en temps les orifices de ventilation de I'accu a I'aide d’un pinceau
doux, propre et sec.

Une baisse notable de 'autonomie de I'accu au fil des recharges effectuées indique que
I'accu est arrivé en fin de vie et qu'il doit étre remplacé.

Respectez les indications concernant I'élimination.

Fonctionnement avec chargeur secteur

» Tenez compte de la tension du secteur ! La tension du secteur doit correspondre
aux indications se trouvant sur la plaque signalétique du bloc d’alimentation secteur.

» Pour un fonctionnement sur secteur, utilisez exclusivement un chargeur secteur
USB Type-C® avec Power Delivery (USB-PD). Sa tension de sortie, son courant de
sortie minimal et sa puissance de sortie doivent étre conformes aux indications
de la section « Caractéristiques techniques ». Observez les indications de la no-
tice d’utilisation du chargeur secteur. En cas d’utilisation d’'autres chargeurs sec-
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teurs, I'enceinte risque d’étre détériorée. En cas de puissance trop faible du chargeur
secteur, I'enceinte s'éteint.
Ouvrez le cache de la prise USB Type-C® (13). Connectez le chargeur secteur a la prise
USB Type-C® (13) de I'enceinte a 'aide d’'un cable adéquat. Raccordez le chargeur sec-
teur a une prise électrique.

Pour éviter la pénétration de poussiéres, remettez en place le cache de la prise USB
Type-C® (13) aussit6t aprés avoir débranché le cable du chargeur secteur.

Utilisation

» Protégez I'enceinte contre tout contact direct avec de I'eau. La pénétration d’eau
alintérieur de I'enceinte accroit le risque de choc électrique.

» Veillez a ce que le cache de la prise USB Type-C® reste fermé. L'enceinte n'est pro-
tégée contre I'eau et la poussiére que quand le cache est fermé.

Fonctionnement audio

Mise en marche/arrét et réglage du volume

Pour allumer I'enceinte, appuyez sur la touche Marche/Arrét (2) jusqu’a ce que l'indica-

teur d’état (3) sallume brievement en vert.

Pour éteindre I'enceinte, appuyez sur la touche Marche/Arrét (2) jusqu’a ce que l'indica-

teur d’état (3) s'éteigne.

L’enceinte s’éteint automatiquement au bout de 20 min si aucune connexion ne peut étre

établie via Bluetooth® ou la fonction Multi-Speaker Sound ou aprés 20 min sans écoute

d’une source audio.

Pour régler le volume, appuyez a plusieurs reprises sur la touche Augmentation du

volume (5) ou Réduction du volume (7) jusqu’a obtenir le volume souhaité. A 'allumage

de I'enceinte, le volume est toujours bas.

Vue d’ensemble des fonctions audio

L’enceinte dispose des fonctions audio suivantes :

- Lecture d’appareils connectés via Bluetooth® (réglage par défaut)

- Lecture via la fonction Multi-Speaker Sound

- Transmission du son de la source actuelle via Bluetooth® vers d’autres appareils avec
la fonction Multi-Speaker Sound

Lindicateur d’état (3) permet de savoir quelle est la source audio actuelle :

- Bleu: lecture d’un signal Bluetooth®

- Bleuclair : lecture d’'un Multi-Speaker Stream
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- Lilas : transmission du son actuel via la fonction Multi-Speaker Sound

Lecture/commande de sources audio externes via Bluetooth®

Arallumage de 'enceinte, la lecture via Bluetooth® est active par défaut. Pour commuter

vers la fonction Bluetooth® a partir d’une autre fonction audio, appuyez briévement sur la

touche Bluetooth® (1).

- Etablissement d’une connexion : Lancez une recherche de connexion quand aucune
source audio n’est disponible ou pour chercher une nouvelle source audio en cas de
coupure d’une connexion existante vers une source audio via Bluetooth®. Appuyez
pour cela sur la touche Bluetooth® (1) pendant plus de 0,5 s.

Pendant la recherche, l'indicateur d’état (3) clignote en bleu a une cadence rapide.
Activez la nouvelle connexion via la source audio externe. Dans le cas d’'un smart-
phone, cela s’effectue généralement via le menu Bluetooth® dans les Paramétres.
L’enceinte apparait comme appareil disponible sous la désignation

GPB 18V-1 C xxxx. Consultez a ce sujet la notice d’utilisation de votre source audio/
smartphone.

- Reconnexion : Si I'enceinte a déja été connectée a une source audio externe (p. ex.
un smartphone) via Bluetooth® et que cette source audio est disponible, il y a recon-
nexion automatique a cette source audio. Pendant I'établissement de la connexion,
Iindicateur d’état (3) clignote en bleu a une cadence lente.

Sila source audio mémorisée n’est pas disponible, une recherche de connexion dé-
bute automatiquement au bout de 2 min.

Une fois que la connexion a été établie, un signal sonore croissant retentit et l'indicateur

d’état (3) s’allume en bleu.

Quand la connexion est interrompue ou supprimée, un signal sonore décroissant reten-

tit. L’'enceinte s'éteint automatiquement au bout de 20 min.

L’enceinte permet aussi de commander la source audio connectée via Bluetooth® :

- Pour passer au titre précédent ou suivant, appuyez sur la touche Réduction du
volume (7) ou sur la touche Augmentation du volume (5) pendant plus de 0,5 s.

- Pour démarrer, interrompre ou reprendre la lecture, actionnez la touche Lecture/
Pause (6).

Lecture de sources audio via la fonction Multi-Speaker Sound

Pour commuter vers la fonction Multi-Speaker Sound a partir d’une autre source audio,
appuyez brievement sur la touche Multi-Speaker Sound (4). Pendant la recherche de
connexion, l'indicateur d’état (3) clignote en bleu clair. Une fois que la connexion a été
établie, un signal sonore croissant retentit et I'indicateur d’état s'allume en bleu clair.

Le volume entre la source audio et I'enceinte reste synchronisé (la source audio impose
le volume) jusqu’a ce que le volume soit modifié sur I'enceinte. Pour rétablir la synchroni-
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sation du volume, rétablissez la connexion via la fonction Multi-Speaker Sound. Appuyez
pour cela brievement sur la touche Multi-Speaker Sound (4).

Quand la connexion est interrompue ou supprimée, un signal sonore décroissant reten-
tit. L'enceinte s’éteint automatiquement au bout de 20 min.

Transmission du son de la source audio actuelle via la fonction Multi-Speaker Sound
La fonction Multi-Speaker Sound permet de transmettre a d’autres appareils (p. ex.

GPB 18V-1 C) la source audio en train d’étre écoutée via Bluetooth®. Appuyez pour cela
sur la touche Multi-Speaker Sound (4) pendant plus de 0,5 s. En guise de confirmation,
I'indicateur d’état (3) s’allume en lilas et un signal sonore retentit.

Pour interrompre la transmission via la fonction Multi-Speaker Sound, appuyez sur la
touche Multi-Speaker Sound (4) pendant plus de 0,5 s. Un signal sonore retentit en
guise de confirmation.

La transmission via la fonction Multi-Speaker Sound se termine aussi quand une nouvelle
connexion est établie via Bluetooth® au niveau de I'enceinte.

Alimentation d’appareils externes

Recharge d’appareils externes via la prise USB

La prise USB Type-C® peut étre utilisée pour recharger les appareils pouvant étre alimen-
tés via un cable USB (par ex. téléphones portables). Le courant de charge maximal est de
3A

Ouvrez le cache de la prise USB Type-C® (13). Connectez a I'aide d’un cable approprié
I'appareil externe a la prise USB Type-C® (13) de I'enceinte.

Pour pouvoir recharger des appareils externes, I'enceinte doit fonctionner sur batterie et
étre allumée.

Pour éviter la pénétration de poussiéres, remettez en place le cache de la prise USB
Type-C® (13) aussitot aprés avoir débranché le cable de charge.

Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien
Pour travailler dans de bonnes conditions et en toute sécurité, veillez a ce que I'enceinte
reste propre.

Nettoyez I'appareil a 'aide d’un chiffon doux et humide. N'utilisez pas de détergents ou
de solvants.
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Service aprés-vente et conseil utilisateurs
Maroc
Tel.:+212529314327

Vous trouverez le lien vers les conditions de garantie et les adresses du service apres-
vente a la derniére page.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande de pieces de rechange, pré-
cisez impérativement la référence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

Elimination des déchets

Priere de rapporter les outils électroportatifs/appareils de mesure, les piles/accus, les
accessoires et les emballages dans un Centre de recyclage respectueux de I'environne-
ment.

Ne jetez pas les outils électroportatifs/appareils de mesure et les piles/accus
avec des ordures ménageres !

Portugués

Instrucdes de seguranca

Leia todas as instrucoes de seguranca e instrucdes. A inobservancia das
|I|| instrucdes de seguranca e das instrucées pode causar choque elétrico,
incéndio e/ou ferimentos graves.

Guarde bem todas as adverténcias e instrucées para futura referéncia.

» Verifique o altifalante antes de cada utilizacao. Nao o utilize se detetar danos no
mesmo. Nao abra o altifalante, as reparacdes devem ser levadas a cabo apenas
por pessoal técnico qualificado e devem ser usadas somente pecas de
substituicao originais. Altifalantes danificados aumentam o risco de um choque
elétrico.

» Se utilizar o altifalante durante um periodo de tempo mais prolongado ajuste um
volume moderado. Um volume demasiado elevado durante um longo periodo de
tempo pode provocar danos auditivos.

» Nao altere nem abra o acumulador. Ha perigo de haver um curto-circuito.

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)



24 | Portugués

» Em caso de danos e de utilizacéo incorreta da bateria, podem escapar vapores. A
bateria pode incendiar-se ou explodir. Areje 0 espaco e procure assisténcia médica
no caso de apresentar queixas. E possivel que os vapores irritem as vias respiratorias.

» No caso de utilizacao incorreta ou bateria danificada pode vazar liquido
inflamavel da bateria. Evitar o contacto. No caso de um contacto acidental,
devera enxaguar com agua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos,
também devera consultar um médico. Liquido que sai da bateria pode levar a
irritagdes da pele ou a queimaduras.

» Os objetos afiados como, p. ex., pregos ou chaves de fendas, assim como o efeito
de forcas externas podem danificar o acumulador. Podem causar um curto-circuito
interno e o acumulador pode ficar queimado, deitar fumo, explodir ou sobreaquecer.

» Manter o acumulador que ndo esta sendo utilizado afastado de clipes, moedas,
chaves, parafusos ou outros pequenos objetos metalicos que possam causar um
curto-circuito dos contactos. Um curto-circuito entre os contactos do acumulador
pode ter como consequéncia queimaduras ou fogo.

» Utilize a bateria apenas em produtos do fabricante. So assim é que a bateria é
protegida contra sobrecarga perigosa.

» SO carregar baterias em carregadores recomendados pelo fabricante. Ha perigo
de incéndio se um carregador, apropriado para um determinado tipo de baterias, for
utilizado para carregar baterias de outros tipos.

0 Proteja a bateria contra calor, p. ex. também contra uma
[ !3@ permanente radiacao solar, fogo, sujidade, agua e humidade. Ha
O risco de explosao ou de um curto-circuito.

A marca verbal Bluetooth® como também os simbolos (logétipos) sao marcas
registadas e propriedade da Bluetooth SIG, Inc. Qualquer utilizacao desta marca
verbal/simbolos pela Robert Bosch Power Tools GmbH é efetuada mediante
licenca.

Descricao do produto e do servico

Favor observar as ilustragdes na parte dianteira deste manual de instrugdes.

Utilizacao adequada

A coluna de som destina-se a reproducao de sinais audio de fontes conectadas via
Bluetooth® ou Multi-Speaker Sound.
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Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes ilustrados refere-se a apresentacao da coluna de som na
pagina de esquemas.

(1) Tecla Bluetooth®
(2) Tecla de ligar/desligar
(3) Indicacao de estado
(4) Tecla Multi-Speaker Sound
(5) Tecla de aumentar volume
(6) Tecla de reproduzir/pausa
(7) Tecla de reduzir volume
(8) Pega de transporte
(9) Coluna de som
(10) Encaixe da bateria
(11) Tecla de desbloqueio da bateria®
(12) Bateria”
(13) Tomada USB Type-C®”
a) Este acessorio nao pertence ao volume de fornecimento.
b) USB Type-C®e USB-C® sao marcas registadas da USB Implementers Forum.

Dados técnicos

Numero de produto 3601 DA70..
Poténcia nominal coluna de som w 11
Bluetooth®

- Compatibilidade Bluetooth® 5.4
- Faixa de frequéncia de operacdo MHz 2402-2480
- Poténcia max. de transmissao mW 8
Corrente de carga max. (abastecimento de energia para A 3
aparelhos externos via USB Type-C®)

Peso” kg 0,7
Temperatura ambiente recomendada durante o C 0..+35
carregamento
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Coluna de som Bluetooth® GPB 18V-1C
Temperatura ambiente admissivel durante o C -20...+40
funcionamento
Temperatura ambiente admissivel durante o C -20...+50
armazenamento
Baterias recomendadas GBA18V...
(2,0-12,0 Ah) GBA 18V...
ProCORE18V...
EXPERT18V...
EXBA18V...
CORE18V...
Carregadores recomendados GAL18...
GAL 18...
GAL 36...
GAL12V/18...
GAL 12V/18...
GAX 18...
EXAL18...
Fonte de alimentacao USB Type-C® com Power Delivery (USB-PD, convencional)
Tensdo de saida V 12
Corrente de saida minima A 1,55
Poténcia de saida recomendada para total w 20

funcionalidade®
A) Sem bateria (encontra o peso da bateria em www.bosch-professional.com)

B) Com uma poténcia demasiado reduzida da fonte de alimentagdo, a coluna de som desliga-se.

Os valores podem variar em fungdo do produto e estar sujeitos a condicoes de aplicagao e do meio
ambiente. Para mais informagdes consulte www.bosch-professional.com/wac.

Abastecimento de energia

0 abastecimento de energia da coluna de som pode ser através de uma Bosch bateria de
litio (12) ou de uma fonte de alimentagao USB Type-C® com Power Delivery (USB-PD)
convencional.

Assim que a coluna de som estiver ligada a rede elétrica, o abastecimento de energia
ocorre através da fonte de alimentagdo, mesmo com a bateria inserida.
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Funcionamento com bateria de litio

Bosch vende colunas de som sem fio também sem bateria. Pode consultar na

embalagem se estd incluida uma bateria no volume de fornecimento da sua coluna de

som.

» Utilize apenas os carregadores listados nos dados técnicos. S¢ estes carregadores
sdo apropriados para as baterias de litio utilizadas na sua coluna de som.

Nota: devido a normas de transporte internacionais, as baterias de litio sao fornecidas

parcialmente carregadas. Para assegurar a completa poténcia da bateria, a bateria

devera ser carregada completamente antes da primeira utilizagdo.

Insira a bateria carregada no respetivo encaixe (10), até que esta esteja engatada.

Para retirar a bateria, pressione a respetiva tecla de desbloqueio e puxe a bateria para

fora. Nao empregue forca.

A bateria possui 2 niveis de travamento, que devem evitar, que a bateria caia, caso a
tecla de desbloqueio da bateria seja premida por acaso. Enquanto a bateria estiver
dentro da coluna de som, ela é mantida em posicao por uma mola.

Indicador do nivel de carga da bateria na bateria
Se a bateriade 18 V for retirada da coluna de som, é possivel visualizar o nivel de carga
através dos LEDs verdes no indicador do nivel de carga da bateria.

Prima a tecla para o indicador do nivel de carga da bateria @ ou &=z para visualizar o nivel
de carga.

Se, depois de premir a tecla para o indicador do nivel de carga da bateria, nao se
acender qualquer LED, a bateria tem defeito e tem de ser substituida.

Nota: Nem todos os tipos de bateria dispdem de um indicador do nivel de carga de
bateria.

Tipo de bateria GBA 18V... | GBA18V...

LED Capacidade
Luz permanente 3 x verde 60-100 %
Luz permanente 2 x verde 30-60 %
Luz permanente 1 x verde 5-30%
Luzintermitente 1 x verde 0-5%

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)



28 | Portugués

Tipo de bateria ProCORE18V... | EXPERT18V...| EXBA18V...| CORE18V...
LW

(1)) Capacidade
Luz permanente 5 x verde 80-100 %
Luz permanente 4 x verde 60-80 %
Luz permanente 3 x verde 40-60 %
Luz permanente 2 x verde 20-40 %
Luz permanente 1 x verde 5-20%
Luzintermitente 1 x verde 0-5%

Detecao de risco de defeito na bateria

EXPERT18V...| EXBA18V...

Os LEDs dos indicadores do nivel de carga da bateria podem indicar o risco para um

defeito na bateria, para além do nivel de carga da bateria.

Para ativar a fungao, mantenha a tecla para o indicador do nivel de carga sz premida

durante 3 segundos. A analise da bateria é sinalizada por uma luz continua do indicador

do nivel de carga da bateria. O resultado ¢ exibido no indicador do nivel de carga da

bateria.

1 LED: a bateria tem um elevado risco de defeito. A poténciae a
autonomia podem ser logo minimizadas. E recomendado substituir a

bateria.

5 LEDs: a bateria esta em bom estado com um risco baixo de defeito.
Ter em atencdo: a estimativa do risco de defeito na bateria funciona

em dois niveis e oferece uma avaliagao simplificada do estado. A bateria é avaliada como

estando em bom estado ou apresenta um elevado risco de defeito. Nao é indicada

nenhuma percentagem do estado da bateria.

Indicacdes sobre o manuseio ideal da bateria

Proteger a bateria contra humidade e agua.

Armazene a bateria apenas na faixa de temperatura de -20°C a 50 °C. Por exemplo, ndo
deixe a bateria dentro do automével no verao.

Limpar de vez em quando as aberturas de ventilagao da bateria com um pincel macio,
limpo e seco.
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Um tempo de funcionamento reduzido apés o carregamento indica que a bateria esta
gasta e que deve ser substituida.
Observe as indicacdes sobre a eliminagdo de forma ecoldgica.

Funcionamento com o conector de fonte de alimentacao

» Observe a tensao de rede! A tensao da fonte de corrente elétrica tem de coincidir
com os dados que constam na placa de caracteristicas da fonte de alimentacao.

» Para o funcionamento de rede use apenas uma fonte de alimentacao
USB Type-C® com Power Delivery (USB-PD). A tensao de saida, a tensao de saida
minima e a poténcia de saida tém de corresponder aos requisitos no capitulo
"Dados técnicos". Respeite o manual de instrucdes da fonte de alimentacao. Ao
usar outras fontes de alimentacao pode danificar a coluna de som. Com uma poténcia
demasiado reduzida da fonte de alimentacao, a coluna de som desliga-se.

Abra a cobertura da tomada USB Type-C® (13). Ligue a fonte de alimentacdo através de

um cabo adequado a tomada de entrada USB Type-C® (13) da coluna de som. Ligue a

fonte de alimentacéo a rede elétrica.

Feche novamente a tampa da tomada USB Type-C® (13) para o proteger contra

sujidade, quando retirar o cabo da fonte de alimentacao.

Funcionamento

» Proteja a coluna de som contra contacto direto com agua. A infiltracao de 4gua na
coluna de som aumenta o risco de choque elétrico.

» Mantenha a cobertura da tomada USB Type-C® tanto quanto possivel fechada. A
cobertura fechada protege a coluna de som de agua e po.

Modo de audio

Ligar e desligar e ajustar o volume

Para ligar a coluna de som, pressione a tecla de ligar/desligar (2) até a indicaco de
estado (3) se acender brevemente a verde.

Para desligar a coluna de som, pressione a tecla de ligar/desligar (2) até os a indicacao
de estado (3) se apagar.

A coluna de som desliga-se automaticamente, se num espaco de 20 min nao for possivel
estabelecer ligacao via Bluetooth® ou Multi-Speaker Sound ou se a reproducao for
pausada durante mais do que 20 min.
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Para regular o volume prima as teclas de aumentar volume (5) ou de reduzir volume (7)
brevemente as vezes necessarias até alcangar o volume desejado. Quando a coluna de
som ¢é ligada esta sempre definido um volume de som baixo.

Vista geral das fungées audio

A coluna de som dispde das seguintes opcoes:

- Reproducao de aparelhos ligados via Bluetooth® (definicao padréo)

- Reprodugao via Multi-Speaker Sound

- Transmissao da reproducdo atual via Bluetooth® através de Multi-Speaker Sound para
outros aparelhos com esta funcao

Afuncao audio atual é reconhecivel na indicagao de estado (3):

- Azul: reproducdo de um sinal Bluetooth®

~ Azul claro: reprodugao de um Multi-Speaker Stream

- Lilas: transmissdo da reproducao atual via Multi-Speaker Sound

Reproduzir/comandar fontes de audio externas através de Bluetooth®

Depois de ligar a coluna de som esta definido por padréo a reproducao via Bluetooth®.

Para trocar de uma funcdo dudio para Bluetooth®, pressione brevemente a tecla

Bluetooth® (1).

- Estabelecer uma nova ligacdo: Inicie uma pesquisa de ligagéo se ndo houver
nenhuma fonte de audio guardada disponivel ou se desejar terminar uma ligagao
existente a uma fonte de audio via Bluetooth® e procurar uma nova fonte de audio.
Para esse efeito, prima a tecla Bluetooth® (1) durante mais de 0,5 s.

Durante a pesquisa, a indicagao de estado (3) pisca rapidamente a azul.

Ative a nova ligacdo através da fonte de dudio externa. Nos smartphones isto é
geralmente possivel dentro das definigdes no menu Bluetooth®. A coluna de som
aparece como um aparelho disponivel com o nome GPB 18V-1 C xxxx. Observe
também o manual de instrucdes da sua fonte de audio/do seu smartphone.

- Voltar a usar: Se a coluna de som ja tiver estado ligada a uma fonte de dudio externa
(p. ex. smartphone) via Bluetooth® e se esta fonte de audio estiver disponivel, é
estabelecida automaticamente uma ligacao com esta fonte de dudio. Durante a
pesquisa de ligacdo, a indicacao de estado (3) pisca lentamente a azul.

Se a fonte de dudio guardada néo estiver disponivel, uma pesquisa de ligagdo sera
iniciada automaticamente apds 2 min.

Se aligacao tiver sido estabelecida com sucesso, um sinal sonoro crescente soard e a

indicacao de estado (3) acende-se de forma permanente a azul.

Se aligacao for interrompida ou terminada, soa um sinal sonoro decrescente. A coluna

de som desliga-se automaticamente apds 20 min.
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A fonte de dudio ligada via Bluetooth® também pode ser comandada através da coluna

de som:

- Para mudar para a faixa anterior ou seguinte, pressione a tecla para reduzir o
volume (7) ou para aumentar o volume (5) mais de 0,5 s.

- Parainiciar, pausar ou retomar a reproducao, pressione respetivamente a tecla de
reproduzir/pausa (6).

Reproduzir fontes de audio externas via Multi-Speaker Sound

Para mudar de outra fonte de audio para reproducao via Multi-Speaker Sound, pressione
brevemente a tecla Multi-Speaker Sound (4). Durante a pesquisa de ligagao, a indicacao
de estado (3) pisca a azul claro. Se a ligagdo tiver sido estabelecida com sucesso, um
sinal sonoro crescente soara e a indicagao de estado acende-se de forma permanente a
azul claro.

0 volume entre a fonte de audio e a coluna de som é sincronizado (a fonte de audio
determina o volume) até que o volume da coluna de som seja alterado. Para restaurar a
sincronizagdo do volume, reinicie a ligacao via Multi-Speaker Sound. Para isso, prima
brevemente a tecla Multi-Speaker Sound (4).

Se aligacao for interrompida ou terminada, soa um sinal sonoro decrescente. A coluna
de som desliga-se automaticamente apés 20 min.

Transmissao da reproducio atual via Multi-Speaker Sound

Se uma fonte de dudio for reproduzida via Bluetooth®, esta reproducdo pode ser enviada
para outros aparelhos com a fungao Multi-Speaker Sound (p. ex. GPB 18V-1C).
Pressione a tecla Multi-Speaker Sound (4) durante mais do que 0,5 s. Para confirmacao,
aindicacao de estado (3) acende-se a lilas e soa um sinal sonoro.

Para terminar a transmissao via Multi-Speaker Sound, pressione a tecla Multi-Speaker
Sound (4) durante mais de 0,5 s. Para confirmacao soa um sinal sonoro.

A transmissao via Multi-Speaker Sound também é terminada, se for iniciada uma nova
ligagdo via Bluetooth® na coluna de som.

Abastecimento de energia de aparelhos externos

Carregar aparelhos externos através da ligacdo USB

Com a ajuda da ligagdo USB Type-C® podem ser carregados aparelhos cujo
abastecimento de energia seja possivel através de USB (p. ex. diversos telemdveis). A
corrente de carga maxima é de 3 A.

Abra a cobertura da tomada USB Type-C® (13). Ligue o aparelho externo através de uma
cabo adequado a tomada USB Type-C® (13) na coluna de som.
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Aparelhos externos s6 podem ser carregados, se a coluna de som estiver ligada e a
funcionar com bateria.

Feche novamente a tampa da tomada USB Type-C® (13) para o proteger contra
sujidade, quando retirar o cabo de carregamento.

Manutencao e assisténcia técnica

Manutencao e limpeza
Mantenha a coluna de som limpa para trabalhar bem e de forma segura.
Limpar sujidades com um pano hiimido e macio. Nao utilize detergentes ou solventes.

Servico pos-venda e aconselhamento

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisao de Ferramentas Elétricas

Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte

13065-900, CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446

www.bosch.com.br/contato

Na dltima péagina encontra o link para os nossos enderecos de assisténcia técnica e para
as condicdes da garantia.

Indique para todas as questées e encomendas de pegas sobressalentes a referéncia de
10 digitos de acordo com a placa de carateristicas do produto.

Eliminacéo
Os aparelhos elétricos, baterias/pilhas, acessorios e embalagens devem ser enviados a
uma reciclagem ecoldgica de matéria-prima.

ﬁ Nao deite aparelhos elétricos e baterias/pilhas no lixo doméstico!
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Outras informacdes para o Brasil

@/ ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

GPB18V-1C 04946-25-08642

Este equipamento nao tem direito a protecao contra interferéncias prejudiciais e nao
pode causar interferéncias em sistemas devidamente autorizados.

Para maiores informagdes, consulte o site da ANATEL www.anatel.gov.br.

Espaiiol

Indicaciones de seguridad

Lea integramente estas indicaciones de seguridad e instrucciones. Las fal-
|I|| tas de observacion de las indicaciones de seguridad y de las instrucciones
pueden causar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves.

Guardar todas las advertencias de peligro e instrucciones para futuras consultas.

» Antes de cada uso, compruebe el altavoz.No lo utilice si detecta dafos. No abra
el altavoz usted mismo y sélo déjelo reparar por personal técnico calificado y s6-
lo con repuestos originales. Los altavoces dafiados aumentan el riesgo de descarga
eléctrica.

» Ajuste el altavoz a un volumen moderado para un uso prolongado.Un volumen ele-
vado durante un periodo de tiempo prolongado puede provocar dafios en los oidos.

» No modifique ni abra el acumulador. Podria provocar un cortocircuito.

» En caso de daiio y uso inapropiado del acumulador pueden emanar vapores. EI
acumulador se puede quemar o explotar. En tal caso, busque un entorno con aire
fresco y acuda a un médico si nota molestias. Los vapores pueden llegar a irritar las vi-
as respiratorias.

» En el caso de una aplicacion incorrecta o con un acumulador daiado puede salir
liquido inflamable del acumulador. Evite el contacto con él. En caso de un contac-
to accidental enjuagar con abundante agua. En caso de un contacto del liquido
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con los ojos recurra ademas inmediatamente a un médico. El liquido del acumula-
dor puede irritar la piel o producir quemaduras.

» Mediante objetos puntiagudos, como p. ej. clavos o destornilladores, o por influ-
jo de fuerza exterior se puede daiiar el acumulador. Se puede generar un cortocir-
cuito interno y el acumulador puede arder, humear, explotar o sobrecalentarse.

» Si no utiliza el acumulador, guardelo separado de clips, monedas, llaves, clavos,
tornillos o demas objetos metalicos que pudieran puentear sus contactos. El cor-
tocircuito de los contactos del acumulador puede causar quemaduras o un incendio.

» Utilice el acumulador sélo en productos del fabricante. Solamente asi queda pro-
tegido el acumulador contra una sobrecarga peligrosa.

» Cargue los acumuladores sélo con cargadores recomendados por el fabricante.
Existe el riesgo de incendio al intentar cargar acumuladores de un tipo diferente al
previsto para el cargador.

02 Proteja el acumulador del calor excesivo, ademas de, p. ej., una
exposicion prolongada al sol, el fuego, la suciedad, el agua o la

O e humedad. Existe riesgo de explosion y cortocircuito.
» El enchufe macho de conexion, debe ser conectado solamente a un enchufe hem-

bra de las mismas caracteristicas técnicas del enchufe macho en materia.

La marca Bluetooth® asi como los logotipos (Logos) son marcas registradas y son
propiedad de Bluetooth SIG, Inc. Cualquier uso de esta marca/logotipo por parte de
Robert Bosch Power Tools GmbH tiene lugar bajo licencia.

Descripcion del producto y servicio

Tenga en cuenta las figuras que aparecen en la parte delantera de las instrucciones de
uso.

Utilizacion reglamentaria

El altavoz esta disefiado para reproducir sefiales de audio de fuentes conectadas me-
diante Bluetooth® o Multi-Speaker Sound.

Componentes principales

La numeracion de los componentes representados se refiere a laimagen del altavoz en la
paginailustrada.

(1) Tecla Bluetooth®
(2) Tecla de conexion/desconexion
(3) Indicador de estado
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(4) Tecla Multi-Speaker Sound
(5) Tecla Subir volumen
(6) Tecla de reproduccion/pausa
(7) Tecla Bajar volumen
(8) Asade transporte
(9) Altavoz
(10) Alojamiento de la bateria
(11) Tecla de desenclavamiento del acumulador®
(12) Acumulador®
(13) Toma USB Type-C®”

a) Estos accesorios no corresponden al material que se adjunta de serie.
b) USB Type-C®y USB-C® son signos de marca de USB Implementers Forum.
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Datos técnicos
Altavoz Bluetooth® GPB 18V-1C
Numero de articulo 3601DA70..
Potencia nominal del altavoz w 11
Bluetooth®
- Compatibilidad Bluetooth® 5.4
- Margen de frecuencias de funcionamiento MHz 2402-2480
- Potencia de emision max. mW 8
Corriente de carga max. (suministro de corriente de dis- A 3
positivos externos mediante USB Type-C®)
Peso”! ke 0.7
Temperatura ambiente recomendada durante la carga C 0..+35
Temperatura ambiente permitida durante el servicio C -20...+40
Temperatura ambiente permitida durante el almacena- C -20...+50
miento
Acumuladores recomendados GBA18V...
(2,0-12,0 Ah) GBA 18V...
ProCORE18V...
EXPERT18V...

Bosch Power Tools
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Altavoz Bluetooth® GPB18V-1C

EXBA18V...
CORE18V...

Cargadores recomendados GAL18...
GAL 18...

GAL 36...

GAL12V/18...

GAL 12V/18...

GAX 18...

EXAL18...

Fuente de alimentacion enchufable USB Type-C® con Power Delivery (USB-PD, dis-
ponible en el mercado)

Tension de salida V 12
Corriente de salida minima A 1,55
Potencia de salida recomendada para una plena funcio- w 20
nalidad®

A) Sin bateria (puede consultar el peso de la bateria en www.bosch-professional.com.)

B) Encasode que la potencia de la fuente de alimentacion enchufable sea demasiado baja, el alta-
VOZ Se apaga.

Los valores pueden variar dependiendo del producto y estan sujetos a la aplicacion y a las condiciones

medioambientales. Més informacion en www.bosch-professional.com/wac.

Suministro de corriente

El altavoz puede alimentarse mediante una bateria de iones de litio Bosch (12) o una
fuente de alimentacion enchufable USB Type-C® con Power Delivery (USB-PD).

Tan pronto como el altavoz se conecta a la red eléctrica a través de la fuente de alimenta-
cion enchufable, la energia se suministra a través de la fuente de alimentacion enchufa-
ble, incluso con la bateria colocada.

Uso con bateria de iones de litio

Bosch también vende altavoces accionados por acumulador sin acumulador. En el emba-

laje puede ver si se incluye un acumulador en el volumen de suministro de su altavoz.

» Utilice unicamente los cargadores que se enumeran en los datos técnicos. Sola-
mente estos cargadores han sido especialmente adaptados a los acumuladores de io-
nes de litio empleados en su altavoz.
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Indicacion: Los acumuladores de iones de litio se entregan parcialmente cargados debi-
do alanormativa de transporte internacional. Con el fin de obtener la plena potencia del
acumulador, cargue completamente el acumulador antes de su primer uso.

Desplace la bateria cargada en el alojamiento de la bateria (10) hasta que encaje.

Para la extraccion del acumulador, presione la tecla de desenclavamiento y retire el acu-
mulador. No proceda con brusquedad.

La bateria dispone de 2 etapas de bloqueo para evitar que se salga en el caso de un ac-
cionamiento accidental de la tecla de desblogueo de la bateria. Mientras la bateria esté
montada en el altavoz, permanecera retenida en su posicion mediante un resorte.

Indicador del estado de carga del acumulador en el acumulador

Si se retira el acumulador de 18 V del altavoz, se puede ver el estado de carga en los
LEDs verdes del indicador del estado de carga del acumulador.

Presione la tecla del indicador de estado de carga @ o &, para indicar el estado de car-
ga.

Sitras presionar la tecla del indicador de estado de carga no se enciende ninglin LED,
significa que el acumulador esta defectuoso y debe sustituirse.

Indicacion: No cada tipo de acumulador dispone de un indicador de estado de carga.
Tipo de acumulador GBA 18V... | GBA18V...

Diodo luminoso (LED) Capacidad

Luz permanente 3 x verde 60-100 %
Luz permanente 2 x verde 30-60 %
Luz permanente 1 x verde 5-30 %
Luzintermitente 1 x verde 0-5%

Tipo de bateria ProCORE18V... | EXPERT18V...| EXBA18V...| CORE18V...
LW

Diodo luminoso (LED) Capacidad
Luz permanente 5 x verde 80-100 %
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Diodo luminoso (LED) Capacidad
Luz permanente 4 x verde 60-80 %
Luz permanente 3 x verde 40-60 %
Luz permanente 2 x verde 20-40 %
Luz permanente 1 x verde 5-20%
Luzintermitente 1 x verde 0-5%

Deteccion del riesgo de defectos en los acumuladores

EXPERT18V...| EXBA18V...

Los LEDs de los indicadores del estado de carga del acumulador pueden indicar el riesgo

de un defecto del acumulador ademas del estado de carga del acumulador.

Para activar la funcion, mantenga pulsada la tecla del indicador del estado de carga s>

durante 3 segundos. El analisis del acumulador se sefiala mediante una luz en movimien-

to en el indicador del estado de carga del acumulador. El resultado se muestra en el indi-

cador del estado de carga del acumulador.

1 LED: El acumulador tiene un alto riesgo de fallo. El rendimiento y la
vida Util ya pueden verse reducidos. Se recomienda sustituir el acu-

mulador.

5 LEDs: El acumulador esta en buen estado, con un bajo riesgo de de-
fectos.

Por favor, observe: La evaluacion del riesgo de defectos del acumulador funciona en

dos niveles y ofrece una evaluacion simplificada del estado. El acumulador se encuentra

en buen estado o presenta un mayor riesgo de defectos. No se indica ningun porcentaje

del estado del acumulador.

Indicaciones para el trato optimo del acumulador

Proteja el acumulador de la humedad y del agua.

Unicamente almacene el acumulador en el margen de temperatura desde 20 °C hasta
50°C. P.gj., no deje el acumulador en el coche en verano.

Limpie de vez en cuando las rejillas de refrigeracion del acumulador con un pincel suave,
limpio y seco.

Sidespués de una recarga, el tiempo de funcionamiento del acumulador fuese muy redu-
cido, ello es sefal de que éste esta agotado y debera sustituirse.

Observe las indicaciones referentes a la eliminacion.
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Operacion con fuente de alimentacion enchufable

» jObserve la tension de red! La tensién de la fuente de corriente debe coincidir con
las indicaciones en la placa de caracteristicas de la fuente de alimentacion enchufa-
ble.

» Utilice inicamente una fuente de alimentacion enchufable USB Type-C® con Po-
wer Delivery (USB-PD) para el servicio de red. La tension de salida, la corriente
de salida minima y la potencia de salida deben cumplir los requisitos del capitulo
«Datos técnicos». Observe las instrucciones de servicio de la fuente de alimenta-
cion enchufable. En caso de utilizar otras fuentes de alimentacién enchufables, el al-
tavoz puede resultar dafiado. En caso de que la potencia de la fuente de alimentacion
enchufable sea demasiado baja, el altavoz se apaga.

Abrala cubierta de la toma USB Type-C® (13). Conecte la fuente de alimentacion enchu-

fable con un cable adecuado a la toma USB Type-C® (13) del altavoz. Conecte la fuente

de alimentacion enchufable a la red.

Para la proteccion contra la suciedad, cierre de nuevo la cubierta de la toma USB

Type-C® (13) al retirar el cable de la fuente de alimentacion enchufable.

Funcionamiento

» Proteja el altavoz ante el contacto directo con el agua. Existe el riesgo de recibir
una descarga eléctrica si penetra agua en el altavoz.

» Mantenga cerrada la cubierta de la toma USB Type-C® si es posible. Tener la cu-
bierta cerrada protege el altavoz de agua y polvo.

Funcionamiento del audio

Conexion/desconexion y regulacion del volumen

Para encender el altavoz, mantenga pulsada la tecla de conexion/desconexion (2) hasta
que el indicador de estado (3) se ilumine brevemente en verde.

Para apagar el altavoz, mantenga pulsada la tecla de conexion/desconexion (2) hasta
que se apague el indicador de estado (3).

El altavoz de apaga automaticamente si no se puede establecer una conexion a través de
Bluetooth® o Multi-Speaker Sound en 20 minutos o si la reproduccion esta en pausa du-
rante mas de 20 minutos.

Para ajustar el volumen, pulse brevemente las teclas Subir volumen (5) o Bajar
volumen (7) hasta alcanzar el volumen deseado. Tras conectar el altavoz, el volumen
siempre esta ajustado a un volumen bajo.
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Resumen de las funciones de audio

El altavoz dispone de las siguientes funciones de audio:

- Reproduccion desde dispositivos conectados mediante Bluetooth® (ajustado de mo-
do estandar)

- Reproduccion con Multi-Speaker Sound

- Transmision de la reproduccion en curso por Bluetooth® mediante Multi-Speaker
Sound a otros dispositivos que dispongan de esta funcion

La funcion de audio actual puede consultarse en el indicador de estado (3):

- Azul: reproduccion de una sefial Bluetooth®

- Azul claro: reproduccion de un Multi-Speaker Stream

- Lila: transmision de la reproduccion en curso a través del Multi-Speaker Sound

Reproducir/controlar fuentes de audio externas a través de Bluetooth®

Al conectar el altavoz, la reproduccion por Bluetooth® esta ajustada de modo estandar.

Para pasar de otra funcion de audio a Bluetooth®, presione brevemente la tecla

Bluetooth® (1).

- Restablecimiento de una conexion: Inicie una bisqueda de conexion si no hay nin-
guna fuente de audio memorizada disponible o si se ha interrumpido una conexién
existente con una fuente de audio a través de Bluetooth® y se desea buscar una nueva
fuente de audio. Para ello, presione la tecla Bluetooth® (1) mas de 0,5 s.

Durante la bisqueda, el indicador de estado (3) parpadea en azul a un ritmo rapido.
Active la conexion a través de la nueva fuente de audio externa. En los smartphones,
esto suele ser posible dentro de los ajustes del ment Bluetooth®. El altavoz aparece
como dispositivo disponible con el nombre GPB 18V-1 C xxxx. Por favor, consulte
las instrucciones de servicio de su fuente de audio/smartphone.

- Reconexion: Si el altavoz ya estaba conectado a una fuente de audio externa (p. j.
smartphone) via Bluetooth® y esta fuente de audio esta disponible, se establece auto-
méaticamente una conexidn con esta fuente de audio. Durante el establecimiento de
conexion, el indicador de estado (3) parpadea en azul a un ritmo lento.

Sila fuente de audio guardada no esta disponible, se inicia automaticamente una bus-
queda de conexidn transcurridos 2 min.

Sila conexion se ha establecido correctamente, suena una sefal actstica ascendente y

elindicador de estado (3) se ilumina permanentemente en azul.

Sila conexion se interrumpe o finaliza, se emite una sefial de sonido descendente. El al-

tavoz se desconecta automaticamente al cabo de 20 min.
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La fuente de audio conectada a través de Bluetooth® también puede ser controlada a

través del altavoz:

- Para cambiar la pista a la anterior o la siguiente, pulse la tecla Bajar volumen (7) o la
tecla Subir volumen (5) durante mas de 0,5 s.

- Parainiciar, interrumpir o continuar la reproduccion, presione respectivamente la
tecla Reproduccion/Pausa (6).

Reproduccion de fuentes de audio externas mediante Multi-Speaker Sound

Para pasar de otra fuente de audio a la reproduccion a través de Multi-Speaker Sound,
presione brevemente la tecla de Multi-Speaker Sound (4). Durante la busqueda de cone-
xion, el indicador de estado (3) parpadea en azul claro. Si la conexion se ha establecido
correctamente, suena una sefal acustica ascendente y el indicador de estado se ilumina
permanentemente en azul claro.

El volumen de la fuente de audio y el altavoz esta sincronizado (la fuente de audio deter-
mina el volumen) hasta que se cambia el volumen del altavoz. Para restablecer la sincro-
nizacion de volumen, reinicie la conexion por Multi-Speaker Sound. Para ello, pulse bre-
vemente la tecla Multi-Speaker Sound (4).

Sila conexion se interrumpe o finaliza, se emite una sefial de sonido descendente. El al-
tavoz se desconecta automaticamente al cabo de 20 min.

Transmision de la reproduccion en curso a través de Multi-Speaker Sound

Si se reproduce una fuente de audio mediante Bluetooth®, esta reproduccion puede re-
enviarse a otros dispositivos con la funcion Multi-Speaker Sound (p. ej. GPB 18V-1C).
Paraello, presione la tecla Multi-Speaker Sound (4) durante mas de 0,5 s. Como confir-
macion, el indicador de estado (3) se ilumina en lila y se emite una sefial de sonido.

Para finalizar la transmision via Multi-Speaker Sound, presione la tecla Multi-Speaker
Sound (4) durante mas de 0,5 s. Como confirmacion, suena una sefial sonora.

La transmision por Multi-Speaker Sound también finaliza cuando se establece una nueva
conexion por Bluetooth® en el altavoz.

Alimentacion de aparatos externos

Carga de aparatos externos a través de la conexion USB

Con el puerto USB Type-C® se pueden cargar dispositivos compatibles con una alimenta-
cion de energia a través de USB (p. gj. diversos teléfonos méviles). La maxima corriente

de carga asciendea 3 A.

Abra la cubierta de la toma USB Type-C® (13). Conecte el dispositivo externo con un ca-

ble adecuado a la toma USB Type-C® (13) en el altavoz.
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Los dispositivos externos solo se pueden cargar cuando el altavoz esté alimentado a ba-
teriay encendido.

Para la proteccion contra la suciedad, cierre de nuevo la cubierta del de la toma USB
Type-C®(13) al retirar el cable de carga.

Mantenimiento y servicio

Mantenimiento y limpieza

Mantenga siempre limpio el altavoz, para trabajar con eficacia y seguridad.

Limpiar el aparato con un pafo himedo y suave. No utilice ningtin detergente o disolven-
te.

Servicio técnico y atencion al cliente

México

Robert Bosch, S.de R.L.de C.V.

Calle Robert Bosch No. 405

C.P. 50071 Zona Industrial,

Toluca - México, RFC: RB0910102QJ9

Tel.: (52) 55528430-62

Tel.: 8006271286

El enlace a nuestras direcciones de servicio y condiciones de garantia se encuentra en la
(ltima pagina.

Para cualquier consulta o pedido de piezas de repuesto es imprescindible indicar el n®
de articulo de 10 digitos que figura en la placa de caracteristicas del producto.

Eliminacion
Los aparatos eléctricos, acumuladores/pilas, accesorios y embalaje deben reciclarse de
forma respetuosa con el medio ambiente.

E iNo elimine los aparatos eléctricos ni acumuladores/pilas con la basura do-
méstica!

Informaciones adicionales para México

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones
1. Esposible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial.
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2. Este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia. Incluyendo la que
pueda causar su operacion no deseada.

El simbolo es solamente valido, si también se encuentra sobre la placa de caracte-
risticas del producto/fabricado.

Portugués do Brasil

Indicacoes de seguranca

Ler todas as indicacoes de seguranca e instrucées. O desrespeito das
|||| adverténcias e das instrucdes apresentadas abaixo pode causar choque
elétrico, incéndio e/ou graves lesoes.

Guarde todas as indicacées de seguranca e as instrucées para futuras consultas.

» Verifique a coluna de som antes de cada utilizacao. Nao use a coluna de soma
partir do momento que detectar danos. Nao abra pessoalmente a coluna de som.
Somente permita que seja reparada por pessoal qualificado e que sejam
utilizadas apenas pecas sobressalentes originais. Colunas de som danificadas
aumentam o risco de um choque elétrico.

» No caso de uso prolongado da coluna de som, ajuste um volume de som
moderado. Um volume de som demasiado elevado durante um longo periodo de
tempo pode provocar danos auditivos.

» Nao altere nem abra o acumulador. Existe perigo de curto-circuito.

» Em caso de danos e de utilizacéo incorreta da bateria, podem escapar vapores. A
bateria pode incendiar-se ou explodir. Arejar bem o local de trabalho e consultar
um médico se forem constatados quaisquer sintomas. Os vapores podem irritar as
vias respiratorias.

» Em caso de uma utilizacao errada ou bateria danificada pode sair liquido
inflamavel da bateria. Evite o contato com o liquido. Em caso de contato
inadvertido com o liquido lave com agua. Se o liquido entrar em contato com os
olhos procure adicionalmente ajuda médica. O liquido que sai da bateria pode
causar irritagdes na pele ou queimaduras.
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» Abateria pode ser danificada com objetos pontiagudos como p. ex. prego ou
chave de parafusos ou devido a influéncia de forca externa. Pode ocorrer um
curto-circuito interno e a bateria pode arder, deitar fumo, explodir ou sobreaquecer.

» Mantenha a bateria longe de clipes de escritério, moedas, chaves, pregos,
parafusos ou outros pequenos objetos de metal que possam pontear os contatos.
Um curto-circuito dos contatos da bateria pode causar queimaduras ou incéndio.

» Utilize a bateria apenas em produtos do fabricante. S6 assim é que a bateria fica
protegida contra sobrecarga perigosa.

» S0 carregar as baterias em carregadores recomendados pelo fabricante. Existe

perigo de incéndio se um carregador destinado a um tipo de bateria for usado para
outro tipo de bateria.

02 Proteja a bateria do calor, p. ex. radiacao solar permanente,
fogo, sujeira, agua e umidade. Ha risco de explosao ou de um
Orecod curto-circuito.

A marca verbal Bluetooth® como também os simbolos (logétipos) sdo marcas
registradas e propriedade da Bluetooth SIG, Inc. Qualquer uso desta marca verbal/
simbolos pela Robert Bosch Power Tools GmbH é feito mediante licenca.

Descricao do produto e especificacdes

Respeitar as ilustragdes na parte da frente do manual de instrugdes.

Utilizacao adequada

A coluna de som se destina a reproducdo de sinais dudio de fontes conectadas via
Bluetooth® ou Multi-Speaker Sound.

Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes ilustrados se refere a representacao da coluna de som
na pagina de esquemas.

(1) Botao Bluetooth®

(2) Botao de ligar/desligar

(3) Indicagao de estado

(4) Botao Multi-Speaker Sound
(5) Botao de aumentar volume

(6) Botao de reproduzir/pausar
(7) Botao de diminuir volume
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(8) Alca de transporte
(9) Alto-falante
(10) Suporte de bateria
(11) Botdo de destravamento da bateria®
(12) Bateria”
(13) Tomada USB Type-C®”
a) Este acessorio nao faz parte do volume de entrega padrao.
b) USB Type-C®e USB-C® sdo marcas registradas da USB Implementers Forum.

Dados técnicos
Alto-falante Bluetooth® GPB 18V-1C
Nimero da peca 3601DA70..
Poténcia nominal alto-falante w 11
Bluetooth®
- Compatibilidade Bluetooth® 5.4
- Faixa de frequéncia de funcionamento MHz 2402-2480
- Poténcia max. de transmissao mWwW 8
Corrente de carga max. (carregamento de energia para A 3
aparelhos externos via USB Type-C®)
Peso” ke 0.7
Temperatura ambiente recomendada ao carregar © 0..+35
Temperatura ambiente admissivel durante o C -20...+40
funcionamento
Temperatura ambiente admissivel durante o C -20...+50
armazenamento
Baterias recomendadas GBA18V...
(2,0-12,0 Ah) GBA 18V...
ProCORE18V...
EXPERT18V...
EXBA18V...
CORE18V...
Carregadores recomendados GAL18...
GAL 18...
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Alto-falante Bluetooth® GPB 18V-1C
GAL 36...
GAL12V/18...
GAL 12V/18...
GAX 18...
EXAL18...

Fonte de alimentacéo USB Type-C® com Power Delivery (USB-PD, convencional)
Tensdo de saida V 12
Corrente de saida minima A 1,55
Poténcia de saida recomendada para total w 20

funcionalidade®
A) Sem bateria (pode encontrar o peso da bateria em www.bosch-professional.com)

B) Seaalimentagdo estiver muito baixa, a coluna de som se desliga.
Os valores podem variar em fungdo do produto e estar sujeitos a condicoes de aplicagao e do meio
ambiente. Mais informagdes em www.bosch-professional.com/wac.

Alimentacao de energia

0 carregamento de energia da coluna de som pode ser através de uma bateria de ions de
litio Bosch (12) ou de uma fonte de alimentagao USB Type-C® com Power Delivery
(USB-PD) convencional.

Assim que a coluna de som estiver ligada a rede elétrica, o abastecimento de energia
ocorre através da fonte de alimentagdo, mesmo com a bateria inserida.

Funcionamento com bateria de ions de litio

Bosch vende colunas de som sem fio também sem bateria. Vocé pode ver na embalagem

se uma bateria recarregavel esta incluida na coluna de som.

» Utilize somente os carregadores indicados nos dados técnicos. Somente estes
carregadores sao adequados para as baterias de fons de litio utilizadas na sua coluna
de som.

Nota: as baterias de litio sdo fornecidas parcialmente carregadas devido aos

regulamentos internacionais relativos ao transporte. Para assegurar a capacidade

maxima da bateria, carregue completamente a bateria antes da primeira utilizagao.

Empurre a bateria para o respectivo alojamento (10) até que a bateria esteja engatada.

Para retirar a bateria, pressione o botao de destravamento e retire a bateria para fora.

Ao fazé-lo, nao aplique forca.

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools


https://www.bosch-professional.com
https://www.bosch-professional.com/wac/

Portugués do Brasil | 47

A bateria dispoe de 2 niveis de bloqueio para evitar que a bateria caia se for pressionado
acidentalmente o botao de destravamento da bateria. Enquanto a bateria estiver dentro
da coluna de som, ela é mantida em posicao por uma mola.

Indicador do nivel de carga da bateria na bateria
Se a bateria de 18V for retirada da coluna de som, € possivel visualizar o nivel de carga
através dos LEDs verdes no indicador do nivel de carga da bateria.

Pressione o botéo para o indicador do nivel de carga @ ou &= para exibir o nivel de
carga.

Se depois de pressionar o botdo para o indicador do nivel de carga ndo acender nenhum
LED, a bateria tem defeito ou deve ser substituida.

Nota: Nem todos os tipos de bateria dispdem de um indicador do nivel de carga de
bateria.

Tipo de bateria GBA 18V...| GBA18V...

(1)) Capacidade
Luz permanente 3 x verde 60-100 %
Luz permanente 2 x verde 30-60 %
Luz permanente 1 x verde 5-30%
Luzintermitente 1 x verde 0-5%

Tipo de bateria ProCORE18V... | EXPERT18V... | EXBA18V...| CORE18V...
Cw

(1)) Capacidade
Luz permanente 5 x verde 80-100 %
Luz permanente 4 x verde 60-80 %
Luz permanente 3 x verde 40-60 %
Luz permanente 2 x verde 20-40 %
Luz permanente 1 x verde 5-20%

Luz intermitente 1 x verde 0-5%
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Deteccao de risco de defeito na bateria

EXPERT18V...| EXBA18V...

Os LEDs dos indicadores do nivel de carga da bateria podem indicar o risco para um

defeito na bateria, para além do nivel de carga da bateria.

Para ativar a fungao, mantenha a tecla para o indicador do nivel de carga &= pressionada

durante 3 segundos. A andlise da bateria é sinalizada por uma luz continua do indicador

do nivel de carga da bateria. O resultado é exibido no indicador do nivel de carga da

bateria.

1 LED: a bateria tem um elevado risco de defeito. A poténciae a
autonomia ja podem estar reduzidas. E recomendado substituir a

bateria.

5 LEDs: a bateria esta em bom estado com um risco baixo de defeito.
Ter em atencéo: a estimativa do risco de defeito na bateria funciona

em dois niveis e oferece uma avaliagao simplificada do estado. A bateria é avaliada como

estando em bom estado ou apresenta um elevado risco de defeito. Nao é indicada

nenhuma porcentagem do estado da bateria.

Indicacdes para o manuseio ideal da bateria

Proteja a bateria de umidade e agua.

Armazene a bateria apenas numa faixa de temperatura de -20 °C até 50 °C. Nao deixe a

bateria p. ex. dentro de um veiculo no verao.

Limpe ocasionalmente as aberturas de ventilagao da bateria com um pincel macio, limpo
€ Seco.

Uma autonomia consideravelmente inferior apés um carregamento, indica que a bateria

esta gasta e tem de ser substituida.

Observar a indicacao sobre a eliminagdo de forma ecoldgica.

Funcionamento com fonte de alimentacao

» Observe a tensao da rede! A tensdo da fonte de corrente tem de coincidir com as
indicacoes da placa de caracteristicas da fonte de alimentagao.

» Use apenas uma fonte de alimentacéo de plugue USB Type-C® com Power
Delivery (USB-PD) para o funcionamento com a rede elétrica. A tensao de saida,
atensao de saida minima e a poténcia de saida devem corresponder aos
requisitos no capitulo "Dados técnicos". Respeite 0o manual de instrucoes da
fonte de alimentacdo. Ao usar outras fontes de alimentagao é possivel danificar a
coluna de som. Se a alimentagao estiver muito baixa, a coluna de som se desliga.
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Abra a cobertura da tomada USB Type-C® (13). Ligue a fonte de alimentacdo através de
um cabo adequado a tomada USB Type-C® (13) da coluna de som. Ligue a fonte de
alimentagdo a rede elétrica.

Feche novamente a tampa da tomada USB Type-C® (13) para o proteger contra sujeira,
quando retirar o cabo da fonte de alimentacao.

Funcionamento

» Proteja a coluna de som contra contato direto com agua. A infiltragdo de agua em
uma coluna de som aumenta o risco de um choque elétrico.

» Mantenha a cobertura da tomada USB Type-C® tanto quanto possivel fechada. A
cobertura fechada protege o alto-falante de agua e po.

Funcionamento audio

Ligar e desligar e ajustar o volume

Para ligar a coluna de som, pressione o botao de ligar/desligar (2) até a indicacao de

estado (3) se acender brevemente a verde.

Para desligar a coluna de som, pressione o botéo de ligar/desligar (2) até a indicagéo de

estado (3) se apagar.

0 alto-falante se desliga automaticamente, se em um espago de 20 min nao for possivel

estabelecer ligacao via Bluetooth® ou Multi-Speaker Sound ou se a reprodugao for

pausada durante mais do que 20 min.

Para regular o volume pressione os botoes de aumentar volume (5) ou de reduzir

volume (7) brevemente as vezes necessarias até alcancar o volume desejado. Quando a

coluna de som ¢é ligada esta sempre definido um volume de som baixo.

Visdo geral das funcdes audio

A coluna de som dispde das seguintes fungdes dudio:

- Reproducao de aparelhos ligados via Bluetooth® (definicao padrao)

- Reprodugdo via Multi-Speaker Sound

- Transmissao da reproducao atual via Bluetooth® através Multi-Speaker Sound para
outros aparelhos com esta funcao

Afuncdo audio atual é reconhecivel na indicagao de estado (3):

- azul: reproducdo de um sinal Bluetooth®

- azul claro: reprodugdo de um Multi-Speaker Streams

- lilas: transmisséo da reproducdo atual via Multi-Speaker Sound
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Reproduzir/comandar fontes de audio externas através de Bluetooth®

Depois de ligar a coluna de som, esta definida por padrao a reproducao via Bluetooth®.

Para mudar de uma outra fungdo de audio para Bluetooth®, pressione brevemente o

botao Bluetooth® (1).

- Estabelecer uma nova ligacdo: Inicie uma pesquisa de ligagao se nao houver
nenhuma fonte de audio guardada disponivel ou se desejar terminar uma ligagao
existente a uma fonte de dudio via Bluetooth® e procurar uma nova fonte de dudio.
Para esse efeito, pressione o botao Bluetooth® (1) durante mais de 0,5 s.

Durante a pesquisa, a indicagao de estado (3) pisca rapidamente a azul.

Ative a nova ligacao através da fonte de audio externa. Nos smartphones isto &
geralmente possivel dentro das defini¢des no menu Bluetooth®. A coluna de som
aparece como um aparelho disponivel com o nome GPB 18V-1 C xxxx. Observe
também o manual de instrugdes de sua fonte de audio/seu smartphone.

- Voltar a usar: Se a coluna de som ja tiver estado ligada a uma fonte de audio externa
(p. ex. smartphone) via Bluetooth® e se esta fonte de audio estiver disponivel, &
estabelecida automaticamente uma ligagao com esta fonte de audio. Durante a
pesquisa de ligacdo, a indicagdo de estado (3) pisca lentamente a azul.

Se a fonte de dudio guardada ndo estiver disponivel, uma pesquisa de ligagdo sera
iniciada automaticamente apds 2 min.

Se aligacao tiver sido estabelecida com sucesso, um sinal sonoro crescente soard e a

indicacdo de estado (3) se acende de forma permanente a azul.

Se a ligacao for interrompida ou terminada, soa um sinal sonoro decrescente. A coluna

de som se desliga automaticamente passados 20 min.

Afonte de audio ligada via Bluetooth® pode ser comandada através da coluna de som:

- Paramudar para a faixa, anterior ou seguinte, pressione o botao para reduzir o
volume (7) ou para aumentar o volume (5) durante mais de 0,5 s.

- Parainiciar, interromper ou continuar a reproducao pressione o botéo de
reproduzir/pausa (6).

Reproduzir fontes de audio externas via Multi-Speaker Sound

Para mudar de outra fonte de audio para reproducao via Multi-Speaker Sound, pressione
brevemente o botdo Multi-Speaker Sound (4). Durante a pesquisa de ligagao, a
indicacao de estado (3) pisca a azul claro. Se a ligacdo tiver sido estabelecida com
sucesso, um sinal sonoro crescente soara e a indicagao de estado se acende de forma
permanente a azul claro.

0 volume entre a fonte de dudio e a coluna de som é sincronizado (a fonte de audio
determina o volume) até que o volume da coluna de som seja alterado. Para restaurar a
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sincronizagao do volume, reinicie a ligacao via Multi-Speaker Sound. Para isso,
pressione brevemente o botao Multi-Speaker Sound (4).

Se aligacao for interrompida ou terminada, soa um sinal sonoro decrescente. A coluna
de som se desliga automaticamente passados 20 min.

Transmissao da reproducdo atual via Multi-Speaker Sound

Se uma fonte de dudio for reproduzida via Bluetooth® esta reprodugdo pode ser enviada
para outros aparelhos com a fungao Multi-Speaker Sound (p. ex. GPB 18V-1C). Para
esse efeito, pressione o botao Multi-Speaker Sound (4) durante mais de 0,5 s. Para
confirmacdo, a indicacao de estado (3) se acende a lilas e soa um sinal sonoro.

Para terminar a transmissao via Multi-Speaker Sound, pressione o botao Multi-Speaker
Sound (4) durante mais de 0,5 s. Para confirmagao soa um sinal sonoro.

Atransmissao via Multi-Speaker Sound também é terminada, se for iniciada uma nova
ligacao via Bluetooth® na coluna de som.

Fonte de alimentacao para dispositivos externos

Carregar aparelhos externos através da ligacdao USB

Com a ajuda da ligagdo USB Type-C® é possivel carregar aparelhos cujo carregamento de
energia seja possivel através de USB (p. ex. diversos celulares). A corrente de carga
maxima é de 3 A.

Abra a cobertura da tomada USB Type-C® (13). Ligue o aparelho externo através de um
cabo adequado a tomada USB Type-C® (13) da coluna de som.

Aparelhos externos s6 podem ser carregados, se a coluna de som estiver ligada e
funcionando com bateria.

Feche novamente a tampa da tomada USB Type-C® (13) para o proteger contra sujeira,
quando retirar o cabo de carregamento.

Manutencao e servico

Manutencao e limpeza

Mantenha a coluna de som sempre limpa, para trabalhar bem e de forma segura.
Limpar sujidades com um pano htimido e macio. Nao utilizar detergentes nem solventes.

Servico pos-venda e assisténcia ao cliente

Brasil
Robert Bosch Ltda. - Divisdo de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
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13065-900,CP 1195
Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446
www.bosch.com.br/contato

Na dltima pagina encontra o link para os nossos enderecos de assisténcia técnica e para
as condicdes da garantia.

Indique em todas as questdes ou encomendas de pecas sobressalentes
impreterivelmente a referéncia de 10 digitos de acordo com a placa de caracteristicas
do produto.

Descarte

Equipamentos elétricos, baterias, acessorios e embalagens devem ser enviados a uma
reciclagem ecoldgica de matérias-primas.

E Nao descarte equipamentos elétricos e as baterias/pilhas no lixo doméstico!

Outras informacoes para o Brasil

. ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

GPB18V-1C 04946-25-08642

Este equipamento nao tem direito a protecao contra interferéncias prejudiciais e nao
pode causar interferéncias em sistemas devidamente autorizados.

Para maiores informagdes, consulte o site da ANATEL www.anatel.gov.br.
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&, MBEZESR,

&B1T
> BEGEBERSKER, AEN\GEBBEMEEER,

> RAHEILUSB Type-COEAMZFRIFXA. XARSFHEM LXK
LHNGEER,

BIMR=

EB/XANRBANER

MFEEHER, FREBRETXR(Q2), EERSERIG)ENEERE,
ﬁﬂa-a?éﬁiﬁrn%% BRERBIRFX(2), BEFRTIET(I)EX.

MNRE207 AT EET ZEFPHMulti-Speaker Sound B EiZES HE K

E(EATE 8200740, FESRIEETIRA,

MFERABEE, BLERIEASSRBG)SRANEERE(7), EERT

FEEE., HEERERETARER.

EIThEE—

ZHE AR U T M6

- BrEs A %&Tﬁﬂ'ﬁx% (BRINIRE)

- @I Multi-Speaker Soundi&g

- BT Multi-Speaker Soundi& Y BB A FOEFERNANREREEHAL
B&IZINERMRE

LHTF NN EE AT @ T RSB R KT (3)1RA!:

- BB EEBRETFRES
- RE®: [EEEBMulti-Speaker Stream

- %6/, FE@EIMulti-Speaker SoundfE#Hi Y aHEMIINE
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B BB/ EHSNPE

EEmERE Ekl}xlx%zea_z_ﬂg%’@?éﬁi MEMNE M F RN E B

e, miﬁﬂx’ﬁ% =7 (1),

- BEIERE: MERLEERENEIMEURER, XEWGHNSSIR
MBEFEEZED DI, FEATEIRFNEIMER, BRMEEEERYN
BE. Mk, RERBEF (1) 0.58 Lk,

EIERE, REERIEG)SIRERNIGFER,

BN S RREIAEE. WTEEEFN, Eﬁﬁlr”*?@xitbﬂ’]u

BR#THE, HEBRSUATRGPB 18V-1 C xxxxE RN AIARE,
BT ER /S BEF AR ERAA,

- BEIERE: MEHERZIIEESBEFOSINISEINE (MEEEFN) &
#, BZzsRLTaRRE, ﬁﬁﬁ%t“fl%ﬁﬁb'ﬁltta»ﬁﬁi%iﬂi
TEEMEERE, REETITE)SEENFEE,
MEFRRENSIEATR, BE22EENBMEEER.

&HEEEIJJL_L&¥% BRESALANRTE, FERSERIQG)ESTE

&H%&Tﬁﬂlﬂl’fﬁ‘k?ﬁ REHSETRENRTE. 2it2008/E, BERE8
EIESZIN

HAE 7 7 2R ER i 2 o R R BT

- E)#%E E—thBHT—MB, RE /rSz/J\ EIRB(7)SIE A E EIRE(5)
0.5% Ak,

- MNEFABIN. HEHBEB, 2 AREER/ GFRE(6).

BEEMulti-Speaker SoundiERIMBE TR

MEMNE A BFIURIRZEBIIMulti-Speaker Soundi&i, EiEMulti-
Speaker SoundiZ#2(4). TEEFREEE, KBTI () NIFLER,
MERINENEE, BREFRALANRTE, FERSETTERRE
&,

BMRAERZANEES—ERBREY (BMRAEEE) , HIED
P LAETEE, NEMESERY, EF@EIMulti-Speaker Soundit
TiERE, Ak, @EMulti-Speaker Soundiz#(4).

MBEZEDWHESR, BAHFBATRNERS. SiF200#WE, 7538
FESZIN

BT Multi-Speaker Soundf&i Y AIERINE
MRIEERENEZFOESRE, BTAMulti-Speaker Sound ({5170

GPB 18V-1 C) BIZIBFEHABRHRAEZHMIZE, Ak, KEMulti-Speaker
Soundiz#(4) 0.5 U £, 1EARIA, KEEBRAIG)E=RELE, Hit
L N=
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WNFE(E1E@IT Multi-Speaker Sound #1154, KIEMulti-Speaker
SoundiZ#(4) 0.5% U k. 1ENMIA, BERERTRE.

MBEZER EFREHELEFOEE, HaFIEEIMulti-Speaker
Sound#{T1EHi,

ShEpiRE LR

BEUSBEANIIMNPRETRE

f&BIUSB Type-Co# O, AIBAXFUSBHEBANRE (MIANSFFI) 7
B, RATBBERAILHE.

FTFFUSB Type-COEH(13)19EF. AEERIBLKIMNIREERRZE
g2HIUSB Type-Co#EM(13) L.
NLFEHERATBEMETRABEEEN, THRAMIERERE,
YR T BN, EEHZLUSB Type-COEO(13)HIRIFE, U

HZESE,

HIEMARS

HIPFEE
RIFHEREE, UHRLEEREMIRE.
ERME, FRMHIERINELSE. T2ERBEMEEN AT,

BEPRSMEAEH

hE KB

B1E: 400 826 8484-3-2

HlEm bt

Robert Bosch Power Tools GmbH

TEf BB TAEGRASE

70538 Stuttgart / GERMANY

70538 EiEMNYE / EE

KT RS HUFRIEFHNEEREEERE T

1BEIFT ISR, SoIRMEN R EATRA 10 B R,

REEFY
RIF R ENIRE. Foea it/ dit, MR B TRV BRI,
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BEXHENEZER
CMIIT IDEREEFREHE L

FRPAESYRNEMREERERR

W R ® A ZR ZR
(Pb (Hg (Cd % BF =X
)

) ) (Cr(v (PBB B
1)) s) (PBD
Es)

p%R3 O O O ) (0] ) (0] (0] ) o]
TE

6]\

%H O O O O O O O O o ©
2B
=g
MWE X O O O O O O O 0o O
A
Bl X O O O O o O O O o
%

=HE X O O 0 0 0 6] 0 0 0
#

B O O O O 0 0 O O O 0
[ G O O O o 0 0 O O O 0
E#EHF X O O O 0 0 O O O 0
BEL O O O O 0 0 O O O 0
@

Bithk O O O O 0 0 O O O 0
%0Q
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E:

0: RMZBEVMREZESGAEERME NS S NELBRBF™m
BEVRIRSERERTEZER,

x: RNVZBEYREVDEZSBHENE IRV NS EB L BREF ™0
BEVRIREERERITEER,

E2:

I ERFEHIER Y, RIAEEEVMRESEHNTBYERETRE SRR
FlEAERTEERK,

OERATRABREEZEEEN R,

OERTFRAFEBMABIT R,
FEERIMRERRRNEREFS - mii A,

EEPX
REFEFHR

AEAARSEREENET. NRETT2IEFREET
|||| AEEHAN, \BESBER / HES.
FRERFHARLIEFIEEET, UHtAREMZA.

> FRERE, BFARERI, EERREMIB/RSR, FOEA. #F
BITREARN, ERMXHARNEERAURBERTEETEES. BIR
RIS IE NS BB,

»fSEﬁHNMﬁ,%ﬁ%iﬁ§ﬁ¢°§%ﬁﬁméﬁiﬂ%§§ﬁm
XI1R.

> IAREFBAREEM. FIRESAAEE.

> MIRFEEEWRIRT, RERRBAEEATES , TEEhPTHR
HESHER. TEEWAREANIFE, THESHAVARBZ=EMNE, 0
RERFEATELAFTLHME, TEEHMEEBENERSRIBITIRE,

> TEFERAKTETNZER, TETHTEDRHTREE, Bk
. BIMABIRE, FAKBURMNE. MRGEMEREE, HE—PR
B, WEMfI2 MRS T RES AR RS N

> Ri¥m (PN FRIFMET) BN NEFTRERTEEREBER,
EMEHNPREREMBLEE RN, BIE, BRIEBHRFEY,
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> REEUTERAR, FRCERDN. @i, JBR. 7. RITNHM
INEEYIRE, URENMEIRE, Eithiniian g sIRmeEs L,

> EFENEBNERPEATES . NIt FIREBHFRE.

> ERECANEBARENTERETRE. KEANEREERIINFTERS
AREMERZE, PREEEMEANRE.

. REZEBEWRZEE (PIORMBAR) . A, SR
?@ KBEFBEREHNRE. BRIERERZE,

Bre —ARHEER (F1E) % Bluetooth SIG, Inc. FilEg Z EMEIE.
Robert Bosch Power Tools GmbH $RIkiA% / {85 2 EAERYER
BiIRE,

EmMIhEER

AERRFRBE P RAENET.

kR 7E fE At a8
H\ 2EAFERE @ BEFe 5 Multi-Speaker Sound & 2z # RIS &AL
SRPATARAT.
HE R
BRI 4R SERDRIN 5 7 B L AY4RSR — 2.
(1) EoFe #&4H
(2) ERIZH
(3) IREEFE TSR
(4) Multi-Speaker Sound &8
(5) RESERHE
(6) HEhY / HiFik
(7) BIREER5E
(8) =1L
(9) MWL
(10) ZEEME EE
(11) TEE R EIEEHY
(12) TEEHY
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(13) USB Type-C® #HFL
a) FAZEHEFESEEFHHEEERED.
b) USB Type-C" #1 USB-C” &% USB Implementers Forum Fi&.

64| EEEHX

B8R
oo M GPB18V-1C
E iR 3601DA70..
TF\EEEHE W 11
Bifo
- M EFe5.4
- T1ESEZREE MHz 2402-2480
- RRBHIHE mw 8
BRAFZTEER (BB USB Type-C® AJhapit A 3
HE)
58" kg 0.7
TERETHEZRIERE °C 0..+35
BERNATRIERE °C -20... +40
ERIRE TR IRIERE °C -20...+50
EEFERANTES GBA18V...
(2.0-12.0 Ah) ® GBA18V...
ProCORE18V...
EXPERT18V...
EXBA18V...
CORE18V...
BEEANTER GAL18...
GAL 18...
GAL 36...
GAL12V/18...
GAL 12V/18...
GAX 18...
EXAL18...

$£A Power Delivery (USB-PD, —f&H&) HIRBAR ERELES
USB Type-C®

B B R v 12
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EEFo B GPB 18V-1C
RIELER A 1.55
PR TR IRERVEE A B H D RO W 20

A) FERESM (BAIZE www.bosch-professional.com EIREBENESE)
B) EEFEAMTESTMESN%: GBA 18V 4.0Ah M-C.
C) ImARERLMIBMINEAMEF, WIEE2NRA.

BETERNERME , YIEREEARBERGTE, #—SEAF

www.bosch-professional.com/wac.

TREE

IHI\A]E® Bosch 28 FREEM(12) H—ARTEERA Power

Delivery (USB-PD) HJ USB Type-C® fEARNEIRMHIESEITHE,
FN\—ZBmAXEREERLERERR, EEANTEED, HEEB
BN EREERETHES,

ERERFREEDET

Bosch TMEEAREFZEEMWEMFTEABN, FTLLINEEEE HBIUAY
HEHERTEIETESE!M,

> REEERAENERIREMIIHMNTESR. EFELTERERRBINAE
AEE F R EE M,

R’R: BRE |K$J§EHA'*EE HENEMFREENEHNTE, YIRKERE
BTHEZAE, BB RMEMNBRRTEEEHERE .
ﬂ%E?E@E%E’\]?EE@E@ﬁTE)\?EE@@@@EF EE (10) N, HE|FLE,
ﬁ%gﬂjﬁ@é%/ , BIRMREH, ABERESHEE. FARTRHE
EE

AREEMEHETEEHETEEE, NENNMEET REE MRHERE, 7
BEMAE ?@%%ﬁqﬂﬁ%ﬂﬂ% FEEMENE, BEEEFIERTEEM
ElE B,

Bt EREEHHEEE RS
Hi518V REEMUERI\FEL, AESLUERTEE M FESETREEMN
4k LED BEER,
B—TEERETHIR e 5 s, BEETBRNE
ig@%%ﬁﬁﬁ%ﬂfﬁ, LED BEX=iT, ED%%H_T}E%%/HJHFE WAFIUE

fer: WIFFMAEMTEEMELE EEBIE TR,
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TEMRE GBA 18V... | GBA18V...

LED BE

3 BERERIERE 60-100 %
2 B ERHERE 30-60 %
1 BIRIEFHEREC 5-30 %

1 JE4R)E S PO AR BE 0-5 %

FEEE WAL ProCORE18V... | EXPERT18V... | EXBA18V... |
CORE18V...

W

LED 5E

5 BB ERR 80-100 %
4 FEIEERR 60-80 %
3 BB ERR 40-60 %
2 BB ERR 20-40 %
1 JERIERERR 5-20 %

1 FB4RIE 2 RTMAR RS 0-5 %

B Sth ER B B PR ARl

EXPERT18V... | EXBA18V...
E-%;‘HJ%E?EH?%SE’\J LED BT BREMFTEREIN, EEREMRE
SRR,

BRALINEE, BIREEERTHREE o 3 WiE, ENESERR LN
R ERENENNIMTER, SREERESHEEREREEL.

| | 1 {8 LED J&: EMWARSHIHREE, MEEFIEERRE ]

B ASIER, BEFREi,
5 {8 LED 1&: ZEETMKRRLF, BMIERRKRIK.
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AER: BEREERT G SMERER, WRHBLMNIKTTG. EtE
BT AR RIFRERIE AR, FERREMRTAEDI L.

WA IEFEME A T E E

RERERBEM, BRERTKDZAN,

REEMNAEREE -20 °C £ 50 °C HNEREFR, EXAFLUEREE;

WEESSED,

BEAZRY. ZFREZRNEREETESHIERTL.

RERNEREEMNNERAKEARERE, RXEEEHELERE, LAS

BRI EE M,

BN REEYRIZAMET.

EREEFETER

» ERERNER! SRNERLANEREFEME HERNEE—,

> E{Z{ER#EA Power Delivery (USB-PD) HJ USB Type-C® iEARE
FHERZETERER. GHER, RERHESRNHBHIESARFE
MEMER) EHPHNER, FETRARNEREERORERAS,
FEREMBARTRMERS, TEERMINZE, BAXTRMHEIRI
RARIREE, BID\E BB,

$TB3 USB Type-C® #HFL:EZ (13). ZBAEMNEERBEARNERMHLESS

EAMIN\AY USB Type-C® 7L (13) &, $ERESEREEZER,

FRBAXEREERNEER, FEHMEAL USB Type-Ce #hfLiE

E (13), UBALEEES.

BR1E
> REHD, BRERENEK, AR SREERLR,

> BTEEHE USB Type-C® IHH.EEE. FBIPAMEZRFIRERV %K
MREFE.

BRR=

BEFARAURAGEE

EHE WEN W0\, FREMMIRE (2), HEIKEIETRE (3) EER&E.
= A WD, FREMERRE (2), HIIKEETSE (3) B,

WRTE 20 MENELEB BoF® 5 Multi-Speaker Sound BILELR, =X
BNEE8E 20 28, WiZ BRI,
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HE BAHEE, AIRBERTRSES2IRE 5) IREI=IRE (7), HEIE

FffREEE. MEMI\E, —ERAKIENRE.

EIhEEREES

AR EFEUTEAINEE:

- EB EFe BHEEELEE (IBERTE)

- %8 Multi-Speaker Sound &

- &8 BEe #BRIAEHREE Multi-Speaker Sound {EEZE EEILLINEERT
Hith#t g

BRSBTS RER (3) L&A,

- B B ETe MR

- ZE®: &K Multi-Speaker Stream it

- £&: E@ Multi-Speaker Sound & B aTAYEIK

B/ BRI SMPER

FSIE)JW'JWU& B B BNAEERTE. BEERS—ESEMNEIRE

BOre, miR—T EXe (1) ki,

- i%ﬁﬁ&: EREGENZRINEA Bofe HERNIRAEERGR, BEE
fﬁﬁ;f’é‘iﬁﬂ%, ERENERIES, WRZARE B (1) REss
0.5 %,

SR, HKEIERE (3) FRMER,
E%iii@?l‘%ﬁ%ﬁﬂﬁﬁ?ﬁﬂ’]éii ERERFR L, BEUEESTC EEh
1T, BI\EHIRE GPB 18V-1 C xxxx & T/, {EATIHERAE
B, BEETER / 2R FHAIRIERRA,

- EFTERE: MNELER BEoFe MINPER (fla: [EIFH) EiE,
MtERIRENHER, FEEEZEREE, BIOEEiE, ReEls
ER (3) HLRIZPIELE,

*ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ’ﬂ’éiﬁﬁlf#\ﬁﬁﬁ, 2 NMEEEERENEEES.

BINEN EER, BLE—ELASEH, BREERS (3) BESEE.

EEDEISAE RN, SERE—ETHREN. BNEERE 20 21288

M.

FEil B EIENEREAIEEMII R

- BERE—ERT—EHE, FRERKISRE (7) IRSS2IR
# (5) #81@ 0.5 ¥,

- BE WE). PEIREBEER, SRTER / BERE (6).

Ei#@ Multi-Speaker Sound EHIMBE R

EFERF—ESRIIREER® Multi-Speaker Sound &, @BE—T

Multi-Speaker Sound 1Z$# (4), EZE S, KEETEHR (3) BRIE
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;EE'%O RIhEIEEE, SEE—ELASH, BREBETREERRE
SRMNBNzENEEFEY (FERTRRE) , RECRIN LEEE
2, BEMESERLSL, FEB@ Multi-Speaker Sound EFRIENERE,
AR —T Multi-Speaker Sound %§E (4).

EEPEISAE RN, FEE—ETHREA. MNEEREE 20 22BN
i

%EB Multi-Speaker Sound & B #IEIIE I

ZEiE e BIERE, THSHERERmERE Multi-Speaker Sound 1
B2 (fflz2n: GPB 18V-1C) MEfh#EE . IEFFEIZ(E Multi-Speaker
Sound 1% (4) i@ 0.5 T, REEIERER (3) TEBEFEARKR, WER
—{EEH.

EELEFREB Multi-Speaker Sound BJfEE, BliZ{E Multi-Speaker
Sound %8 (4) 8@ 0.5 #, WEFEEEHEREH.

EERIV ERENEE BEoFe EFnEsE, HIE® Multi-Speaker Sound HJ{E
B EER,

SMEPRREEIRME

iEif USB EIEIBRAINNPRERE

FF USB Type-Ce® EZiBnAT]E® USB HEMNEBRE (fl0: Si&
TENERE) . A 3 A,

7B USB Type-C® #HEFL:EZ (13). EB A EMBEIG MNP E EBIN\HY
USB Type-C® #&fl (13) E#,

B\F AR EEMETEMENER, THRANEERE,

R BN, HEHE L USB Type-Co fELAEE (13), LUFILLER
730

ST AR

HEETER

WIN\EERITECF, MUEARERIFERERTIIEE,
ERAZRTEMERER LHSE. 2ERBRESER,
BERBENEZSHH0

/|EEOnN
E&E: (02) 7734 2588
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HEm L

Robert Bosch Power Tools GmbH

B HHEEEHTAERRASE

70538 Stuttgart / GERMANY

70538 Hi[E s/ fEE

K ARIARIF MU TR B EE P ERE —BHKE,

%@Ei%ﬁﬁﬂ%ﬁﬁ%#ﬁ,%ﬁ%%&$éﬁﬂ%%%i1oﬁﬁm
iR,

BERYRE
E%\@%Em/mﬁﬁﬁﬂsM#M&@%Mﬂﬁ%ﬁ%&ﬁ%%ﬁﬁﬁ
ERE .
:EI?mmum%&mﬁi%&/Mﬁﬁ%ﬁ%A—%%Emwm

BHRGENEZEM

NCC Z3E

RINESHESRM BT RE:
EVSEBEREAZRINERSEREM, g, A8, ARNEREYTREE
BEEIER, INAERNEE RRet 245 R IEE,

RINESHERM 2 ERTEFERNTERTESABE; KBIEFTER
SB5, BYEMER, HNEZETERASEREFR.

HIREEEE, BREEEEAREFEZEREEE.
g?%%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁli\ﬂ%&%ﬁ%%ﬁﬁ%ﬁ%&%ﬁ

RfEaiE: e M, g (Bs) . gPB18V-1C

FRRAME R BFFR
4} R = NESE  SREE FRZF
(Pb) (Hg) (Cd) (cr?)  (PBB)
((:]0]3)]
BRI - 0] (0] (0] (0] (0]
MEBEC4R (0) 0] (0] (0] (0] o
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R4 BEZFe W, B (BX) : GPB1

RRMERECEFR
i 3 ] AER ZRBE ZRZE
(Pb) (Hg) () (cr?)  (PBB)
(PBDE)
ShaR (28 0 ] (0) 0] O O
#)
A - 0 (©) 0] O O

BE 1. " 0.1 wt %" & "#H 0.01 wt %" RIERAYBEZBENLLEE
BHENLESEEE,

B%E 2. "0" RIsRIBRAMEBEZ BN ERBHBEN L EERE(E,
B% 3. "-" RIsRERAME SHRIER.

Tne

P | Y
ngIzisuiNamNulanany

puAuRBuaATaERdBLasA Lz onya m‘ﬂuﬂg}mmummau
I!!I uaz mmmqLﬂummm‘lmﬂlwwﬂﬂm Anlwlng waz/mialasuoiady
DHINTIBUTY
Lﬁu“:’ﬂma1Lﬁamﬁamﬂuﬂaanﬁ'mta..msiomnuﬂmmutﬂna"m'lumﬂnm
> n11qﬁaumenauﬂ'l':‘lﬂmu'luum wade am'lm'maﬂﬂmmnmqmﬂm'mm
arsudente apdasn Tnemaedaiy m‘i'lwm\'lmﬁmmmtﬂuuﬁmuums
gasugsezlgor Inafidugaswnnidy aﬂw\mqhiﬂLaumuwﬂmammamiﬂﬂ
lwﬂﬂmumﬂmu
> 1l1um'mmLﬁswauﬁﬂw\ﬂnas'lus.nuﬂﬂuﬂmummuﬂ11'[11\11u1ﬂu1.z|..mn
v MsdnssAuEseRalusranaLIUBRERAE RS UUANS lABY
> Mudnudasussdausamsduuuinials suaseainnisdnaeas
> u.muumna%mwuavﬂﬂﬂ'lﬂmuam\flunﬂnmmqulm-mﬂaaﬂm'ln nuamed
e lnindns: mnh‘lnaﬂmmﬁmawmmvIUwuuwvm'luﬂstumumﬂ
Toszmporarinlnszuumelaszameidns
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> mn'l:lam\ﬂuﬂﬂnmwmmnu.umma‘nl’rm ypanai bl
a'lq'lvlaaanu'm'lnttuntna'z'la wamammiauﬂmmmm TunsdifduraTasls
#ola Tnanveanmetdh mazsawmaasa Inlunuuwwmeaay
mmmmmlwaaanmmmu,nmmaimzm'ﬂwmﬂmmiﬂumauaumwwlm

> Foniunauau g, u. Loy azyninlund Wisunnasinisuan ariln
uumna‘nﬁumzﬂn FomandorarinlmAnnsdnasasmelunazuuaaeilng &
Aty szl niosowduly

> tuvaweilula lseussnntsanadunilunssany m%ﬂf%ﬂium zy aNg
n%mnﬂ'[an..mmmanau'] flannsadsunstantlusedndantdela
ﬂ’ﬁam\mima\amtwmmaimqm‘lﬁmmmﬂﬁumﬂlwaﬂlm

> ‘lmamvl.u.mmmmnwmﬂtummwuan Tudnwaist uuamaduinaelasums
ﬂﬂﬂmmﬂmi‘lﬂmumuﬂ'la\ﬂr\nﬂuaum‘;’lzJ

> ‘m':'quunma‘:u.mmﬂmimmiqnmhmNﬂammvﬂmmuu
mimmiwmmvdwsmﬂsmmmmmﬂivmvmuo A
lumimmﬂmmﬂsvtﬂwau mmﬂmlwlﬁulﬂ

_ Uﬂﬂmuunmmmnm'miau 1'Jun\1'oz'mm‘mnua\umnaa\ma

!?@ . oy anlu dveingsn th uazaudu szivsunseanns

O 21 DALATANTAN9RT

wiasmnedn Bluetooth® u.a-'m‘:mnmmm'rm (‘[a‘[ﬂ) Winpdaennansm

aanzilipuaas Bluetooth SIG, Inc. ﬂ'r:'lmn‘m\mmr.l/lmmwmﬂ'nlmﬂ

Robert Bosch Power Tools GmbH aumu‘lmamﬁnﬁ

L4 v
MYATIDIANTANUNLATVDYRAUNE
ﬂ‘éiu’](’juﬂ’1'NYJ‘a'xﬂBﬂluéﬁuﬂﬁ'wﬂ\i@:ﬁﬂﬂ’]‘i‘lﬁ;\ﬂu

v . <
ﬂ’l‘ﬂﬂl\‘i’luilEl’l\‘iﬂ‘i\‘lﬂ’l%l’lﬂf!ﬂ‘is’o‘l\‘lﬂ

ainssulisanuuusndmiunseudyyiadssainurauisn e ifinsdeuse
WU Bluetooth® winszuy Multi-Speaker Sound

ausznaviuaaelunw

ARUIaTTDYEIUUSENRUNART UMDV EVAILY Sz NnDYDYEN InvAuane luruaw
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Petunjuk Keselamatan

Bacalah semua petunjuk keselamatan dan petunjuk penggunaan.

|I|| Kesalahan dalam menjalankan petunjuk keselamatan dan petunjuk

penggunaan dapat mengakibatkan kontak listrik, kebakaran dan/atau luka-luka
yang berat.

Simpan semua peringatan dan petunjuk kerja untuk keperluan di waktu yang akan

datang.

» Periksa pengeras suara sebelum setiap penggunaan. Jangan gunakan jika
terlihat adanya kerusakan. Jangan buka pengeras suara sendiri, perbaikan
hanya dilakukan oleh teknisi resmi dan hanya menggunakan suku cadang asli.
Pengeras suara yang rusak meningkatkan risiko sengatan listrik.

» Atur pengeras suara ke volume sedang jika digunakan dalam waktu yang lama.
Tingkat volume yang tinggi dalam jangka waktu yang lama dapat menyebabkan
kerusakan pendengaran.

» Jangan memodifikasi dan membuka baterai. Terdapat risiko korsleting.

» Asap dapat keluar apabila terjadi kerusakan atau penggunaan yang tidak tepat
pada baterai. Baterai dapat terbakar atau meledak. Biarkan udara segar mengalir
masuk dan kunjungi dokter apabila mengalami gangguan kesehatan. Asap tersebut
dapat mengganggu saluran pernafasan.

» Penggunaan yang salah pada baterai atau baterai yang rusak dapat
menyebabkan keluarnya cairan yang mudah terbakar dari baterai. Hindari
terkena cairan ini. Jika tanpa sengaja terkena cairan ini, segera bilas dengan air.
Jika cairan tersebut terkena mata, segara hubungi dokter untuk pertolongan
lebih lanjut. Cairan yang keluar dari baterai dapat menyebabkan iritasi pada kulit atau
luka bakar.

» Baterai dapat rusak akibat benda-benda lancip, seperti jarum, obeng, atau
tekanan keras dari luar. Hal ini dapat menyebabkan terjading hubungan singkat
internal dan baterai dapat terbakar, berasap, meledak, atau mengalami panas
berlebih.

» Jika baterai tidak digunakan, jauhkan baterai dari klip kertas, uang logam,
kunci, paku, sekrup, atau benda-benda kecil dari logam lainnya, yang dapat
menjembatani kontak-kontak. Korsleting antara kontak-kontak baterai dapat
mengakibatkan kebakaran atau api.
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» Hanya gunakan baterai pada produk dari produsen. Hanya dengan cara ini, baterai
dapat terlindung dari kelebihan muatan.

» Hanya isi ulang daya baterai menggunakan alat pengisi daya yang dianjurkan
oleh produsen. Alat pengisi daya baterai yang khusus untuk mengisi daya baterai
tertentu dapat mengakibatkan kebakaran jika digunakan untuk mengisi daya baterai
yang tidak cocok.

02 Lindungi baterai dari panas, misalnya dari paparan sinar
matahari dalam waktu yang lama, api, kotoran, air, dan
Oracso kelembapan. Terdapat risiko ledakan dan korsleting.

Istilah merek Bluetooth® serta gambar simbol (logo) merupakan merek dagang
terdaftar dan merupakan milik Bluetooth SIG, Inc. Segala penggunaan istilah
merek/gambar simbol ini berada di bawah lisensi Robert Bosch Power Tools GmbH.

Spesifikasi produk dan performa

Perhatikan ilustrasi yang terdapat pada bagian depan panduan pengoperasian.

Tujuan penggunaan

Pengeras suara dirancang untuk memutar sinyal audio dari sumber yang terhubung
melalui Bluetooth® atau Multi-Speaker Sound.

llustrasi komponen
Penomoran ilustrasi komponen mengacu pada gambar pengeras suara di halaman grafis.
(1) Tombol Bluetooth®
(2) Tombol on/off
(3) Indikator status
(4) Tombol Multi-Speaker Sound
(5) Tombol volume naik
(6) Tombol putar/jeda
(7) Tombol volume turun
(8) Gagang angkat
(9) Pengeras suara
(10) Kompartemen baterai
(11) Tombol pelepas baterai®
(12) Baterai®
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(13) Soket USB Type-C®”
a) Aksesori ini tidak termasuk dalam lingkup pengiriman standar.
b) USB Type-C® dan USB-C® merupakan merek dagang dari USB Implementers Forum.

Data teknis
Pengeras suara Bluetooth® GPB 18V-1C
Nomor seri 3601DA70..
Output rata-rata pengeras suara W 11
Bluetooth®
- Kompatibilitas Bluetooth® 5.4
- Rentang frekuensi pengoperasian MHz 2402-2480
- Daya transmisi maks. mW 8
Arus pengisian daya maks. (suplai daya untuk perangkat A 3
eksternal melalui USB Type-C®)
Berat" kg 0,7
Suhu sekitar yang direkomendasikan saat pengisian C 0..+35
daya
Suhu lingkungan yang diizinkan selama pengoperasian © -20...+40
Suhu lingkungan yang diizinkan selama penyimpanan © -20...+50
Rekomendasi baterai GBA18V...
(2,0-12,0 Ah) GBA 18V...
ProCORE18V...
EXPERT18V...
EXBA18V...
CORE18V...
Rekomendasi pengisi daya GAL18...
GAL 18...
GAL 36...
GAL12V/18...
GAL 12V/18...
GAX 18...
EXAL1S...

Suplai daya USB Type-C® dengan Power Delivery (USB-PD, tersedia secara
komersial)
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Pengeras suara Bluetooth® GPB 18V-1C
Tegangan output V 12
Arus output minimal A 1,55
Rekomendasi daya output untuk fungsionalitas penuh® W 20

A) Tanpa baterai (berat baterai dapat ditemukan di www.bosch-professional.com)

B) Jika daya pada adaptor daya terlalu rendah, pengeras suara akan mati.
Nilai dapat berbeda-beda bergantung pada produk dan mungkin tunduk pada kondisi lingkungan serta
penggunaan. Informasi lebih lanjut pada www.bosch-professional.com/wac.

Suplai daya
Pengeras suara dapat ditenagai oleh Bosch baterai Li-ion (12) atau adaptor daya
USB Type-C® yang tersedia secara komersial dengan Power Delivery (USB-PD).

Begitu pengeras suara tersambung ke suplai daya melalui adaptor daya, daya juga
disuplai melalui adaptor daya, meskipun saat baterai dimasukkan.

Pengoperasian dengan baterai Li-ion

Bosch juga menjual pengeras suara berdaya baterai bahkan tanpa baterai. Untuk dapat
mengetahui apakah pengeras suara dilengkapi dengan baterai, silakan lihat pada
kemasannya.

» Hanya gunakan pengisi daya yang tercantum pada data teknis. Hanya pengisi
daya ini yang dirancang untuk baterai Li-ion yang dapat digunakan dengan pengeras
suara.

Catatan: Baterai lithium-ion dikirim dalam keadaan terisi daya sebagian berdasarkan

peraturan transportasi internasional. Untuk menjamin daya penuh dari baterai, isi daya

baterai hingga penuh sebelum menggunakannya untuk pertama kali.

Geser baterai yang telah terisi penuh ke dalam kompartemen baterai (10) hingga

terkunci dengan benar.

Untuk melepas baterai, tekan tombol pelepas baterai dan keluarkan baterai. Jangan

melepas baterai dengan paksa.

Baterai memiliki 2 level penguncian untuk mencegah baterai terlepas saat tombol

pelepas baterai ditekan secara tidak sengaja. Selama baterai dimasukkan ke dalam

pengeras suara, baterai akan tertahan pada posisinya oleh pegas.

Indikator level pengisian daya baterai pada baterai

Jika baterai 18 V dilepas dari pengeras suara, level pengisian daya dapat ditampilkan
oleh LED hijau pada indikator level pengisian daya pada baterai.
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Tekan tombol untuk indikator level pengisian daya baterai @ atau & untuk menampilkan
level pengisian baterai.

Jika tidak ada lampu LED yang menyala setelah tombol indikator level pengisian daya
ditekan, artinya baterai rusak dan harus diganti.

Catatan: Tidak semua jenis baterai memiliki indikator level pengisian daya.
Tipe baterai GBA 18V...| GBA18V...

(1)) LETEHIEY
Lampu permanen hijau 3x 60-100%
Lampu permanen hijau 2x 30-60%
Lampu permanen hijau 1x 5-30%
Lampu berkedip hijau 1x 0-5%

Tipe baterai ProCORE18V... | EXPERT18V... | EXBA18V...| CORE18V...
LW

LED LETEHIEN
Lampu permanen hijau 5x 80-100%
Lampu permanen hijau 4x 60-80%
Lampu permanen hijau 3x 40-60%
Lampu permanen hijau 2x 20-40%
Lampu permanen hijau 1x 5-20%
Lampu berkedip hijau 1x 0-5%

Deteksi risiko kerusakan baterai

EXPERT18V...| EXBA18V...

Selain menampilkan level pengisian daya baterai, LED pada indikator level pengisian
daya baterai dapat menunjukkan risiko kerusakan baterai.

Untuk mengaktifkan fungsi ini, tekan dan tahan tombol indikator level pengisian daya &
selama 3 detik. Analisis baterai ditandai dengan lampu yang menyala pada indikator level
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pengisian daya baterai. Hasil analisis ditampilkan pada indikator level pengisian daya

baterai.

1 LED: Baterai memiliki risiko kerusakan yang tinggi. Performa dan
waktu pengoperasian mungkin sudah berkurang. Direkomendasikan

untuk mengganti baterai.

5 LED: Baterai dalam kondisi baik dengan risiko kerusakan yang
rendah.

Harap perhatikan: Penilaian risiko kerusakan baterai bekerja dalam dua tahap dan

memberikan penilaian kondisi yang disederhanakan. Baterai dinilai apakah memiliki

kondisi baik atau mengalami peningkatan risiko kerusakan. Tidak ada persentase kondisi

baterai yang ditampilkan.

Petunjuk untuk penanganan baterai yang optimal

Lindungilah baterai dari kelembapan dan air.

Simpan baterai hanya pada rentang suhu antara -20 °C hingga 50 °C. Janganlah
meletakkan baterai di dalam mobil, misalnya pada musim panas.

Bersihkanlah lubang ventilasi baterai dengan kuas yang lunak, bersih dan kering secara
berkala.

Waktu pengoperasian yang berkurang secara signifikan setelah pengisian daya
menunjukkan bahwa baterai telah habis dan perlu diganti.

Perhatikan petunjuk untuk membuang.

Pengoperasian dengan adaptor daya

» Perhatikan tegangan listrik! Tegangan pada sumber listrik harus sesuai dengan
informasi yang tercantum pada label tipe adaptor daya.

» Untuk pengoperasian jaringan listrik, hanya gunakan adaptor daya USB Type-C®
dengan Power Delivery (USB-PD). Hal itu harus memenuhi ketentuan dalam bab
"Data Teknis" terkait tegangan output, arus output minimum, dan daya output.
Silakan lihat petunjuk pengoperasian untuk adaptor daya. Menggunakan adaptor
daya lain dapat merusak pengeras suara. Jika daya pada adaptor daya terlalu rendah,
pengeras suara akan mati.

Buka penutup soket USB Type-C® (13). Hubungkan adaptor daya ke soket USB Type-C®

(13) pada pengeras suara menggunakan kabel yang sesuai. Hubungkan adaptor daya ke

suplai daya.

Untuk melindungi dari kotoran, tutup kembali penutup soket USB Type-C® (13) saat

melepaskan kabel dari adaptor daya.
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Pengoperasian

» Lindungi pengeras suara dari kontak langsung dengan air. Air yang masuk ke
pengeras suara meningkatkan risiko sengatan listrik.

» Pastikan agar penutup soket USB Type-C® tetap tertutup. Penutup yang tertutup
akan melindungi pengeras suara dari air dan debu.

Pengoperasian audio

Menghidupkan/mematikan dan mengatur volume

Untuk menghidupkan pengeras suara, tekan tombol on/off (2) beberapa saat hingga

indikator status (3) menyala hijau sebentar.

Untuk mematikan pengeras suara, tekan tombol on/off (2) beberapa saat hingga

indikator status (3) padam.

Pengeras suara akan mati secara otomatis jika dalam waktu 20 menit tidak ada koneksi

yang dapat dibuat melalui Bluetooth® atau Multi-Speaker Sound atau jika pemutaran

dijeda selama lebih dari 20 menit.

Untuk mengatur volume, tekan tombol volume naik (5) atau tombol volume turun (7)

secara singkat berulang kali hingga volume yang diinginkan tercapai. Setelah

menghidupkan pengeras suara, volume selalu diatur ke rendah.

Ikhtisar fungsi audio

Pengeras suara memiliki fungsi audio berikut:

- Pemutaran dari perangkat yang terhubung melalui Bluetooth® (diatur sebagai default)

- Pemutaran melalui Multi-Speaker Sound

- Pengiriman data pemutaran aktual melalui Bluetooth® melalui Multi-Speaker Sound ke
perangkat lain dengan fungsi ini

Fungsi audio aktual dapat dilihat pada tampilan status (3):

- biru: Pemutaran sinyal Bluetooth®

- biru muda: Pemutaran Stream Multi-Speaker

- ungu: Pengiriman data pemutaran aktual melalui Multi-Speaker Sound

Memutar/mengatur sumber audio eksternal melalui Bluetooth®

Setelah menghidupkan pengeras suara, pemutaran melalui Bluetooth® diatur sebagai

default. Untuk beralih dari fungsi audio lain ke Bluetooth®, tekan singkat tombol

Bluetooth® (1).

- Melakukan koneksi ulang: Mulai pencarian koneksi jika tidak ada sumber audio
tersimpan yang tersedia atau jika koneksi yang ada ke sumber audio melalui
Bluetooth® diakhiri dan sumber audio baru harus dicari. Untuk itu, tekan tombol
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Bluetooth® (1) selama lebih dari 0,5 detik.

Selama pencarian, indikator status (3) berkedip biru dengan cepat.

Aktifkan koneksi baru melalui sumber audio eksternal. Pada beberapa smartphone,
hal ini biasanya dapat dilakukan melalui pengaturan di menu Bluetooth®. Pengeras
suara muncul sebagai perangkat yang tersedia dengan nama GPB 18V-1 C xxxx.
Silakan lihat petunjuk pengoperasian untuk sumber audio/smartphone.

- Koneksi ulang: Jika pengeras suara telah terhubung dengan sumber audio eksternal
(misalnya smartphone) melalui Bluetooth® dan sumber audio ini tersedia, koneksi ke
sumber audi ini akan dibuat secara otomatis. Saat koneksi sedang dibuat, indikator
status (3) berkedip biru secara perlahan.

Jika sumber audio yang disimpan tidak tersedia, pencarian koneksi akan dimulai
secara otomatis setelah 2 menit.

Jika koneksi berhasil dibuat, sinyal suara naik akan berbunyi dan indikator status (3)

akan terus menyala biru.

Jika koneksi terputus atau diakhiri, sinyal suara turun akan berbunyi. Pengeras suara

akan mati secara otomatis setelah total 20 menit.

Sumber audio yang terhubung melalui Bluetooth® juga dapat dikontrol melalui pengeras
suara:
- Untuk mengganti ke lagu sebelumnya atau berikutnya, tekan tombol volume
turun (7)atau tombol volume naik (5) selama lebih dari 0,5 detik.
- Untuk memulai, menjeda, atau melanjutkan pemutaran, tekan tombol putar/
jeda (6).

Memutar sumber audio eksternal melalui Multi-Speaker Sound

Untuk beralih dari sumber audio lain ke pemutaran melalui Multi-Speaker Sound, tekan
singkat tombol Multi-Speaker Sound (4). Saat pencarian koneksi, indikator status (3)
berkedip biru muda. Jika koneksi berhasil dibuat, sinyal suara naik akan berbunyi dan
indikator status akan terus menyala biru muda.

Volume antara sumber audio dan pengeras suara akan disinkronkan (sumber audio
menentukan volume) hingga volume pada pengeras suara diubah. Untuk memulihkan
sinkronisasi volume, mulai ulang koneksi melalui Multi-Speaker Sound. Untuk itu, tekan
singkat tombol Multi-Speaker Sound (4).

Jika koneksi terputus atau diakhiri, sinyal suara turun akan berbunyi. Pengeras suara
akan mati secara otomatis setelah total 20 menit.

Pengiriman data pemutaran aktual melalui Multi-Speaker Sound
Jika sumber audio diputar melalui Bluetooth®, pemutaran ini dapat dikirim ke perangkat
lain dengan fungsi Multi-Speaker Sound (misalnya GPB 18V-1 C). Untuk itu, tekan
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tombol Multi-Speaker Sound (4) selama lebih dari 0,5 detik. Untuk melakukan
konfirmasi, indikator status (3) menyala ungu dan sinyal suara berbunyi.

Untuk menghentikan pengiriman data melalui Multi-Speaker Sound, tekan tombol Multi-
Speaker Sound (4) selama lebih dari 0,5 detik. Sinyal suara akan berbunyi sebagai
konfirmasi.

Pengiriman data melalui Multi-Speaker Sound juga dihentikan ketika pengeras suara
mulai membuat ulang koneksi melalui Bluetooth®.

Suplai daya untuk perangkat eksternal

Mengisi daya perangkat eksternal melalui soket USB

Soket USB Type-C® dapat digunakan untuk mengisi daya perangkat yang dapat diberi
daya melalui USB (misalnya berbagai ponsel. Arus pengisian daya maksimal adalah 3 A.
Buka penutup soket USB Type-C® (13). Hubungkan perangkat eksternal ke soket USB
Type-C® (13) pada pengeras suara menggunakan kabel yang sesuai.

Perangkat eksternal hanya dapat diisi dayanya bila pengeras suara menggunakan daya
baterai dan dihidupkan.

Untuk melindungi dari kotoran, tutup kembali penutup soket USB Type-C® (13) ketika
kabel pengisi daya dilepas.

Perawatan dan servis

Perawatan dan pembersihan

Jaga kebersihan pengeras suara agar berfungsi dengan baik dan aman.

Jika alat kotor, bersihkan dengan lap yang lembut dan lembap. Jangan gunakan bahan
pembersih atau zat pelarut.

Layanan pelanggan dan konsultasi penggunaan

Indonesia

Tel.: (021) 3005 5800

Tautan ke alamat web layanan dan informasi ketentuan garansi kami dapat ditemukan di
halaman terakhir.

Jika Anda hendak menanyakan sesuatu atau memesan suku cadang, selalu sebutkan
nomor model yang terdiri dari 10 angka dan tercantum pada label tipe produk.
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Cara membuang

Perangkat listrik, baterai, aksesori dan pembungkus harus disortir untuk pendauran
ulang yang ramah lingkungan.

Jangan membuang perangkat listrik atau baterai bersama dengan sampah
rumah tangga!

Tiéng Viét

Hudng dan an toan
Poc kj moi canh bao an toan va moi huéng dan. Khéng tuan

| II | th moi canh bao va hudng dan dugc liét ké dudi day cé thé bi

dién giat, gay chay va/hay bi thuong tat nghiém trong.

Hay gilr tat ca tai liéu vé canh bao va huéng dan dé tham khao vé sau.

» Hay kiém tra loa trudc méi lan st dung. Khéng st dung, néu ban
phat hién cé hu héng. Khéng tw mé loa va chi dé nguéi c6 chuyén
mén dugc dao tao stra va chi dung cac phu tung géc dé stra chira.
Loa bi héng lam tang nguy co bi dién giat.

» Khi st dung loa trong thdi gian dai, hdy dat am lugng & murc vira
phai. Am lugng cao trong gian dai han co6 thé dan dén tén thuang thinh
giac.

» Khéng thay d6i va mé pin. Nguy co bi chap mach.

» Trong truong hop pin bi hdng hay st dung sai cach, hoi nuéc co
thé béc ra. Pin c6 thé chay hoac né. Hay lam cho théng thoang khi va
trong trudng hop bi dau phai nhd y té chira tri. Hoi nudc cé thé gay nglra
hé ho hap.

» Khi st dung sai hoac khi pin héng, dung dich dé chay tur pin c6 thé
tira ra. Néu vé tinh cham phai, hay x8i nuéc dé rira. Néu dung dich
vao mét, can thém sy hé trg ctia y té. Néu chét I6ng dinh vao mét,
yéu céu ngay su giup dd cda bac si. Dung dich tiét ra tir pin co6 thé
gay nglra hay béng.
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» Pin c6 thé bi hu hai béi cac vat dung nhon nhu dinh hay tuéc-no-vit
hoac béi cac tac déng luc tir bén ngoai. N6 co thé dan t6i doan mach
ndi b va lam pin bi chay, béc khoi, phat né hodc qua nong.

» Khi khéng st dung pin, dé cach xa cac vat bang kim loai nhu kep
gidy, tién xu, chia khoa, dinh, éc vit hay cac dé vat kim loai nhé
khac, thir c6 thé tao su néi ti€p tir mét dau cuc voi mot dau cuc
khac. Su chap mach cua cac dau cuc véi nhau cé thé gay bong hay
chay.

» Chi str dung pin trong cac san pham ctia nha san xuét. Chi bang
cach nay, pin sé dugc bao vé tranh nguy co qua tai.

» Chi dugc sac pin lai véi bé nap dién do nha san suét chi dinh. Mot
b nap dién thich hgp cho mét b pin ngudn cé thé gay nguy co chay khi
st dung dé nap dién cho mét bd pin ngudn khéac.

ape O Bao vé pin khéng dé bi lam néng, vi du, chéng dé lau
[EI' }' \‘ dai dudi anh nang gay gat, Itra, chét ban, nuéc, va sy
O & d4m wét. Co nguy co né va chap mach.
Nhan tur Bluetooth® ciing nhu cac biéu tuwgng (L6-g6) la cac nhan hiéu
va tai san da dang ky cta Bluetooth SIG, Inc. Bét ky viéc st dung

nhan tur/biéu twgng nay béiRobert Bosch Power Tools GmbH phai c6
gidy phép.

M6 Ta San Pham va Dac Tinh Ky Thuat

Xin luu ¥ cac hinh minh hoat trong phan trudc cta hudng dan van hanh.

St dung duang cach
Loa dugc thiét ké dé phat tin hiéu am thanh tir cac nguén dugc két néi qua
BluetootH hodc Multi-Speaker Sound.

Cac bo phan dugc minh hoa
Viéc danh sg cac thanh phan da minh hoa lién quan dén mo ta loa trén
trang hinh anh.

(1) NGt Bluetooth®

(2) NGt Battit

(3) Hién thi trang thai

(4) NGt Multi-Speaker Sound

(5) Nut Tang am lugng
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(6) Nut Phat/tam dung
(7) Nat Giam am lugng
(8) Tay Xach
(9) Loa
(10) B6 pin
(11) Nt thao pin®
(12) Pin?
(13) O cam USB Type-C®
a) Phu kién nay khéng thudc pham vi giao hang tiéu chuén.
b) USB Type-C® va USB-C® la cac thuong hiéu ctia "USB Implementers Forum".

Thong s6 ky thuat

Loa Bluetooth® GPB 18V-1C

Ma s6 may 3601 DA70..
Cong suét danh dinh cua loa W 11
BluetootH®
— Tinh tuong thich Bluetooth® 5.4
— Dai tan s6 hoat dong MHz 2402-2480
— Nang suét truyén t6i da. mW 8
Dong dién sac t6i da (Ngudn cép nang lugng A 3
cUa thiét bi bén ngoai qua USB Type-C®)
Trong luong® kg 0,7
Nhiét d6 méi trudng dugc khuyén nghi khi sac C 0...+35
Nhiét dé6 moi truong cho phép khi van hanh C -20...+40
Nhiét dé6 méi truong cho phép khi luu tri C -20...+50
Pin dugc khuyén nghi GBA18V...
(2,0-12,0 Ah) GBA18V...
ProCORE18V...
EXPERT18V...
EXBA18V...
CORE18V...
Thiét bi nap dugc gidi thiéu GAL18...
GAL 18...
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Loa Bluetooth® GPB 18V-1C
GAL 36...

GAL12V/18...

GAL 12V/18...

GAX 18...

EXAL18...

Phich cdm dién ti€p hgp USB Type-C® véi Power Delivery (USB-PD,
thong thuong)

Dién ap ra \ 12
Dong dién dau ra t6i thiéu A 1,55
Cong suét dau ra dugc khuyén nghi cho chiic W 20

nang day du®

A) Khéng pin (tim trong lugng pin tai www.bosch-professional.com)

B) Né&u céng sudt qua thap, loa sé tat.

Cac gié tri c6 thé khac nhau tuy thudc vao san pham va tly thudc vao ¢ng dung va diéu kién moi
trudng. Xem thém thong tin chi tiét trén trang www.bosch-professional.com/wac.

Nguén cung nang luong

Loa c6 thé dugc cép ngudn bang Bosch pin Li-lon (12) ho&c Phich cdm

dién tiép hgp USB Type-C® thong thudng co6 hé trg Power Delivery

(USB-PD).

Ngay khi loa dugc két ndi v6i ngudn dién thong qua phich cdm dién tiép

hop, viéc cdp nang luong ciing dugc thuc hién qua phich cdm dién tiép hop

khi 13p pin.

Van hanh véi pin Li-ion

Bosch ban loa chay bang pin ngay ca khi khéng c6 pin. DU pin dugc bao

g6m trong pham vi giao hang cua loa, ban c6 thé thao bao gi.

» Chi st dung bd sac dugc dé cap trong dir liéu ky thuat. Chi nhiing
thiét bi nap nay phtu hgp cho loa clia ban cé st dung pin Li-lon.

Huéng dén: Pin Lithium-ion duoc giao mét phén do céac quy dinh van tai

quéc té. Dé bao dam day du dién dung, nap dién hoan toan lai cho pin

trudc khi s&r dung cho 1an dau tién.

Hay ddy pin da sac vao gia gén pin (10) cho dén khi n6 vao khép.

Dé thao pin ban hay &n nit mé khoa pin va kéo pin ra. Khéng dung strc.
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Pin ¢6 2 mtc khoda, c6 nhiém vy ngan nglia pin bj roi ra do v y bdm phai
nat thao pin. Khi pin con dugc 1&p trong loa, né van dugc gitr nguyén vi tri
nhd vao mét 16 xo.

Deén bao trang thai nap pin trén pin

Né&u pin 18 V dudc théo ra khaéi loa, miic sac c6 thé duoc hién thi bang dén
LED mau xanh la ctia hién thi mic sac trén pin.

Dé hién thj tinh trang nap, ban hay nhan nat dé hién thi mic sac @ ho&c &

DBén LED khéng sang sau khi nhdn nat dé hién thi mdc sac ¢ nghia la pin
bi hdng va phai dugc thay thé.
Luu y: Khong phai moi loai pin déu ¢cd maét hién thi muc sac.

Loai pin GBA 18V... | GBA18V...

LED bién dung
DPen sang lién tuc 3x mau xanh la 60—-100 %
Pen sang lién tuc 2x mau xanh la 30-60 %
DPen sang lién tuc 1x mau xanh la 5-30 %
DBén nh&p nhay 1x mau xanh l& 0-5 %

Loai pin ProCORE18V... | EXPERT18V... | EXBA18V... | CORE18V...
LW

LED bién dung
DPen sang lién tuc 5x mau xanh la 80-100 %
Pen sang lién tuc 4x mau xanh la 60-80 %
DPen sang lién tuc 3x mau xanh la 40-60 %
Pen sang lién tuc 2x mau xanh la 2040 %
Pen sang lién tuc 1x mau xanh la 5-20 %
Dén nhép nhay 1x mau xanh la 0-5 %
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Nhan biét nguy co héng pin

EXPERT18V... | EXBA18V...

Ngoai trang thai sac cua pin, dén LED cua hién thi trang thai sac pin c6 thé

cho biét nguy co pin bi hong.

Dé kich hoat chiic nang, nhén va gilr nat cda hién thi trang thai sac &

trong 3 gidy. Phan tich pin dudc bao hiéu béng dén chay cua hién thi trang

thai sac pin. Két qua duoc hién thi trén hién thi trang thai sac pin.

1 LED: Pin c6 nguy co héng cao. Cong suét va thai gian
hoat déng c6 thé da bi rit ngan. Khuyén céo can thay pin.

5 LED: Pin & tinh trang t6t va it c6 nguy co bi héng.

Vui long chu y: Banh gié ri ro hdng pin sé hoat déng
theo hai giai doan va dua ra danh giéa tinh trang don gian. Pin dugc danh
gia 6 tinh trang t6t ho&c c6 nguy ca bi hdng cao han. Khong cé hién thi
phan tram mdc sac pin.

Cac Khuyén Nghi vé Cach Bao Dudng Tét Nhat cho Pin

Bao vé pin hgp khéi tranh sy &m uét va nudc.

Chi bao quan pin trong tdm nhiét dé ndm gitra —20 °C va 50 °C. Khéng dé
pin trong 6 t6 vao mua he.

Thinh thoang lam sach céc khe théng gié cla pin bang cach dung mét cai
co khé, mém va sach.

Su giam sUt dang ké thai gian hoat déng sau khi nap dién chi ré réng pin
hop khéi da hét cong dung va phai dugc thay.

Qui trinh hoat déng dugc chia ra lam hai giai doan.

Van Hanh véi phich cam dién tiép hop

» Tuéan thad theo dung dién thé! Dién thé ngudn phai ding véi dién thé da
ghi r trén nhan théng s cia phich cam dién tiép hop.

» Chi st dung phich cam dién tiép hop USB Type-C® véi Power
Delivery (USB-PD) dé€ van hanh Iudi dién. N6 phai dap (rng cac yéu
céu trong chuong "Dir liéu ky thuat" lién quan dén dién ap dau ra,
dong dién dau ra t8i thi€u va céng suét dau ra. Tuan tha huéng dan
van hanh cua phich cam dién ti€p hop. St dung phich cdm dién tiép
hop khac co thé 1am héng loa. Néu cong suét qua thap, loa sé tat.

M3 ndp 6 cidm USB Type-C® (13). Két ndi phich cam dién tiép hop béng

cap phu hgp véi 6 cdm USB Type-C® (13) cta loa. Két ndi day cadm dién

vao nguén dién chinh.
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Déng nap clia 6 cdm USB Type-C® dé chdng bui ban (13), néu ban thao
cap cua phich cam dién tiép hop.

Van Hanh

» Hay bao vé loa khdi tiép xtc truc ti€p véi nude. Nudc xam nhap vao
loa s€ lam tang nguy co dién giat.

» Giit ndp 6 cdm USB Type-C® déng néu c6 thé. Nap dugc dong kin
bao vé loa khoi nudc va bui.

Ché d6 audio

Bat/tat va diéu chinh 4m lugng

Dé& bét loa, hay nh&n nat bat/tat (2) dén khi hién thi trang thai (3) sang

xanh |4 nhanh.

Dé tat loa, hay nhén nGt bat/tat (2) dén khi hién thi trang thai (3) tat.

Loa sé tuy dong tat sau, néu khdng c6 két ndi nao dugc thiét 1ap qua

Bluetoott® trong vong 20 phut hodc c6 thé thiét 1ap Multi-Speaker Sound

hodc phat lai tam durng trong hon 20 phut.

Dé diéu chinh am Iugng hay nhin nut ting &m lugng (5) hodc giam am

lugng (7) lién tuc dén khi dat dugc am lugng mong muén. Sau khi bat loa,

am lugng ludn dugc dat ¢ muc thép.

Téng quan cac chirc nang Audio

Loa c6 cac chiic nang Audio sau day:

— Phat lai tir cac thiét bi dudc két ndi qua Bluetoot® (dugdc cai dat theo
tiéu chudn)

— Phat qua Multi-Speaker Sound

— Truyén ndi dung phat lai hién tai qua BluetootH thong qua Multi-Speaker
Sound dén cac thiét bi khac co chiic nang nay

Chtuic nang Audio hién tai cd thé nhan biét trén hién thi trang thai (3):

— xanh duong: Phat tin hiéu Bluetooth®

— mau xanh nhat: Phat lai Multi-Speaker Stream

— mau tim: truyén ndi dung phat lai hién tai qua Multi-Speaker Sound

Phat lai/diéu khién cac nguén am thanh ngoai qua Bluetooth®

Sau khi bat loa, qua trinh phét lai qua Bluetooth® dudc cai dat theo tiéu
chuén. D& chuyén tir chiic nang Audio khéc sang Bluetooth®, hay nhén
nhanh nit Bluetooth® (1).
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— Thiét 13p lai két néi: B4t dau tim kiém két néi néu khdng cé ngudn am
thanh dé luu nao kha dung ho&c néu két ndi hién co6 véi ngudn am thanh
qua Bluetooth da két thic va cén tim ki€ém nguén &m thanh mdi. Muén
vay, hay nhén nut Bluetoott® (1) hon 0,5 s.

Trong khi tim kiém, hién thi trang thai (3) nhdp nhay nhanh mau xanh
duong.

Hay kich hoat két nGi mdi qua nguén &m thanh ngoai. Trén dién thoai
théng minh, viéc nay thudng co thé thuc hién dugc trong phan cai dat
ctia menu BluetootH. Loa xudt hién dudi dang thiét bi cé s&n véi tén
GPB 18V-1 C xxxx. Vui long luu y huéng dan van hanh cia nguén am
thanh/dién thoai théng minh cta ban.

— Két ndi lai: Néu loa da dugc két néi v6i nguén am thanh bén ngoai (vi
du: dién thoai théng minh) qua BluetootH va nguén &m thanh nay kha
dung, két nGi véi nguén &m thanh nay sé dugc thiét Iap tu dong. Trong
khi thiét 1ap két ndi, hién thi trang thai (3) nhdp nhay chdm mau xanh
duong.

Né&u ngudn am thanh da luu khéng kha dung, qua trinh tim kiém két néi
sé tu dong bat dau sau 2 phat.

Néu két ndi dugc tao thanh cong, tin hiéu &m thanh sé phat ra va hién thi

trang thai (3) sé sang mau xanh lién tuc.

Né&u két ndi bi gian doan ho&c chdm duit, sé co tin hiéu Am thanh giam dan

phat ra. Loa sé ty dong tat sau t6ng cong 20 phut.

Ngudn am thanh dugc két néi qua Bluetooth® ciing c6 thé dugc diéu khién

qua loa:

— DE& chuyén sang tiéu dé trudc hoic tiép theo, hay nhén nat giam am
lugng (7) hodc nat tang am lugng (5) hon 0,5 s.

— Dé& khéi dong phat lai, ngung hodac tiép tuc, hay nhin nit phat lai/tam
durng tuang Ung (6).

Phat lai cac nguén am thanh bén ngoai qua Multi-Speaker Sound

Dé chuyén tir nguén am thanh khac sang phat lai qua Multi-Speaker

Sound, hay nhan nhanh nat Multi-Speaker Sound (4). Trong khi tim kiém

két ndi, hién thi trang thai (3) s& nhdp nhay mau xanh dudng. Néu két ndi

dugc tao thanh cdng, tin hiéu &m thanh sé phat ra va hién thi trang thai sé
sang mau xanh sang lién tuc.

Am lugng gitta nguén am thanh va loa dudc déng bo héa (ngudn am thanh

quyét dinh am Ilugng) cho dén khi &m lugng trén loa thay déi. Dé khoi phuc

déng b hda am lugng, hay khai dong lai két néi qua Multi-Speaker Sound.

Muén vay, hdy nhdn nhanh nat Multi-Speaker Sound (4).
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Néu két ndi bi gidn doan ho&c chdm dut, sé c6 tin hiéu Am thanh giam dan
phat ra. Loa sé tu dong tat sau téng cong 20 phut.

Truyén ndi dung phat lai hién tai qua Multi-Speaker Sound

Né&u nguén am thanh dugc phat qua Bluetooth®, ndi dung phat lai nay c6
thé duoc chuyén tiép dén cac thiét bi khac c6 chirc ndng Multi-Speaker
Sound (vi du: GPB 18V-1 C). Mudn vay, hay nhan nat Multi-Speaker
Sound (4) hon 0,5 s. D& xac nhan, hién thi trang thai sé sang (3) mau tim
va tin hiéu am thanh phat ra.

Dé két thic truyén qua Multi-Speaker Sound, hay nhdn nat Multi-Speaker
Sound (4) hon 0,5 s. M6t tin hiéu &m thanh phat ra dé xac nhan.

Viéc truyén qua Multi-Speaker Sound cling sé bi chdm ddt néu loa bt dau
thiét 1ap lai két nGi qua BluetootH.

Nguén cép nang lugng cua thiét bi bén ngoai

Sac cac thiét bi bén ngoai qua céng USB

Céng USB Type-C® cé thé dudc s dung dé sac cac thiét bi cé thé cdp
nguén qua USB (vi du: nhiéu loai dién thoai di dong khac nhau). Dong dién
sac téidala 3 A.

M4 ndp 6 cdm USB Type-C® (13). Két ndi thiét bi bén ngoai béng cap phu
hop véi 6 cdm USB Type-C® (13) trén loa.

Caéc thiét bi bén ngoai chi c6 thé dugc sac néu loa dugc van hanh bang pin
va duogc bat.

Déng nap clia 6 cdm USB Type-C® dé chéng bui ban (13), néu ban thao
cép sac.

Bao Dudng va Bao Quan

Bao Dudng Va Lam Sach

Dé hoat dong t6t va an toan, luén gili loa sach sé.

Lau sach bui b4n bing mét manh vai mém va 4m. Khéng dugc st dung
chét t&y ria.

Dich vu hé trg khach hang va tu vén s dung

Viét Nam
Hotline: 1900 9988 50
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Ban c6 thé tim lién két dén dia chi dich vu va diéu kién bao hanh cta
chiing toi & trang cudi.

Trong tét ca cac phan héi va don déat phu tlng, xin vui long luén ludn nhap
s6 hang hoa 10 chir sG theo nhan cla hang hoa.

Sy thai bé
Céc thiét bi dién, &cqui/pin, phu kién va bao bi can dugc tai st dung theo
quy dinh vé méi trudng.

E Khéng vt thiét bi dién va pin/ac quy cling trong rac thai cta gia
dinh!

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)



100 . ,c

(O
O3l Glaliyl

sic :Uaa3l oK)l gl O ledd=illg ULoXl u|.)|..u.|_|| PIV-EN |_|3|
Ulosw Ggaa J] LngJ 38 Ulodl=illg ULOEH Glolby] (Gubi ||||
Bpai agpay o3l g|/g Wl wgii ] g «dilyesJl
cJriiuwol) Oladeillg dypdaill Olbaloll grosy Lhaial
39ag Caiis] 13] lgosaiwi 3 .plasiwl S Jud delowl Uaasl <
UwS(s.)JBllg.a)hab,a.nJXg v_lunudclnw.lle;m! l.QJJIJJal
Nj Jbad d.LhaBIJLLvJI abd psiiwlg (o so (puassiie
a5 byeS dosual yoy=ill JhA (o dalll Olelowdl
Glyial rol.xa.u.u!l aic Jaizo Ugw (sgiuwwe e d.t:l.n.udl busl <
o] 8418 (590 e Oguall (sgiwo glajjl (598 0l (Say .dlighb
2ol sl )] dygb
.auilygS dlad Ggaa i (JSuiy daiégl,oSle&.\nume(
d.n.n).l.op.::d.n.ljlm dolaiiwlg pSJ.aJILnJ.l..u.coJAJI(QJ.buAB <
aill lgall J9i (ol jladidl yoyaiy ol ESypell Giny O YSey
LAuwaiil (5) ol 51031 0dm algi 28 LSQS.uu Uy (] wdall galyg
G Gl i 369 pSpell wali gl Ulo=iw3l squw dla L,s <
db (_,3 slol U dalouis] . diwole wisi .pSyell (o (J leididl
«Orinell J] Sl Jguog CUIAL,B Sguobo pe (JSuiy diuodle
Gl wpuiell pSpall Flw (sogs a8 .elld J] d8Ls] wubll 2aly8
@ lpa3l L;—” g| D_|.u.uJ| axgi
Uie duawll b3 Jia go jlpoz Syl yoy=iy UI Sy <«
RY:1) AQg cuagladl sgall piG JUA (o gl USanllg proluwall
daias3l egpgl pSpell (Glialg ddAlsIl ddbyeSIl 8518l pasi J] 3o
.dbjoo dighul disyeig ojlaail ol dio
@iodl ehlive (je dlosiwl @i 3 (s pSpall sloy] Lle LA <
(o lmpce g wlligllg poluwellg eul.nn.llg dui a0l Jg.nJJl ,gJaSg
Crwodoll Juogis pgdi a8 LUl 8l diis=ell UoIJ.::XI
peSpall uolde (o diilyesJl JIRVIEEYS; (5362 o8 .ya=yl
JWl g¥ail J] g| 813l L:—”
dlan i) .deiloll dgall Olaiie (9 ESpell pladiwl le poidl <
At (g0 hd ad bl oy pbdll Jsaadl byé o pSsell

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



] 101

Oe lgolodiwl auniy (]| Gouid | oj.q_'\i_p.:h.ns Sl Gaubl <
daaisall (algddl plsAiwl sic [CYIENF>-RV]TZEN Uiy e.un]l Wb
@Sl (1o jAl gi @0 pSipll (b0 (Jino goil
3 Loy cdigsud] (o pSpoll dlon e possl =
alwidlg jWIl (e g & poiuall U.lm.le Ay yoy=ill
GUgaa jhig jlaaidl jha Liy Cua .dugbplg =|.nJ|g
a8 Byl
Ulodc () (UIJlS.l.u.”) paosoill Olode clliSg Bluetooth® dals
odg) plaiiwl (5| .Bluetooth SIG, Inc dSpiJ cllo dlawo dyjlai
Robert Bosch Power Tools GmbH (Ju8 (jo prosaill O lode/ S LalslI

slodlg aiiell Laog

Uil Olagsi) Golo3l cjall (8 jgall il

yosaisnll (Jleiw |

pe daipell jolooll dwlall dbguall OljLb3 Jusdi cuamo de Lo |
.Multi-Speaker Sound dawbsq gf Bluetooth®

8)guanll r—lj.g}”
dndio (8 delowl) &bgpmall 8jgull (] 8)gumall ljadl @by iy
.oqwyl
Bluetooth® jj (1)
labdlg Jridl jj (2)
Al G (3)
Multi-Speaker Sound jj (4)
Uguall 8aub 83Uj Jj (5)
G8gall Glaydl/Jyedill jj (6)
Gguall soub yasa yj (7)
Uoa pauso (8)
de lowd! (9)
pSpall Cuio (10)
CoSpell Jlad] eld jj (11)
CaSsall (12)

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)

T



102] e

(UsB Type-C®b pwdbo (13)
(s licdl 3yl jlb| (Jous Blgise Cuuy aslgill odm (gl (a
.USB Implementers Forum diyg) dylai Olode o USB-C® g USB Type-C® (b

duiaJl oGl
GPB 18V-1C Bluetooth® dclow
3601DA70.. o)l pd)
11 blg de louwd) dwowdl 8yaall
Bluetooth®
Bluetooth® 5.4 @B9lgdl —
2402-2480  jiym lawo Jedill 33 @lai —
8 blg e (_]h.u_j|i5_j.\§ L,,uasi—
3 )] 8jgalll d8lally slaodl) (ot jl bl
(USB Type-C® LB-J.JJO U duny I
0.7 S “ujgll
35+...0 ©° (aaid | sie Ly (ogoll dounoll 8)lpall dajo
40+..20- @ Ussibid) | aic Loy agomall dlagaall 8ljall days
50+...20- ©° (Rl sic lg agawall dornall 8)lpall dayos
GBA18V... lg ogall eSljall
GBA 18V... (dclw puol 12,0-2,0)
ProCORE18V...
EXPERT18V...
EXBA18V...
CORE18V...
GAL18... Loy Logall (ouid] 6 jgal
GAL 18...
GAL 36...
GAL12V/18...
GAL 12V/18...
GAX 18...
EXAL18...

{USB-PD) :L}gS (Juogi @o USB Type-C® (,uulall L,Jl.lj.QS” G2lgodl
i ((slg.ul!l 9 Jglaiall

12 hlg FSLVJRVEN

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



e 103

GPB18V-1C Bluetooth® dclow
1,55 J,U.OT L,J_)EEH al gl
20 blg Cilo )l wafWgll Ly Lwogall apall 8)a8

(www.bosch-professional.com Cuii¥l g8g0 (8 ESpall (Jjg 3ad) ESpe (Jgs (A
l.uLn.lJ de loud | LoBg,u [_,,luJLnJ| L,JUJ.QS” l_,JLQ,n“ DJ.\.CIJ J.uS“ UoLnAJE“ dla (_,9 (

Yl g8go e ologleall o aall aidly plackiwdl 99 b9 iiall e agill aliss 46
.www.bosch-professional.com/wac

d9lbJU slownll

9| Bosch (12) (jo pguid ungJl |05J.DJJ.C lo] d8Ualb dclowd! 3ygji ()S0y
UJuogi @0 USB Type-C® (§lgw3l (8 Uglaio w8 SlyeS Gilgo pc
.(USB-PD) =l;gS

ESuil Lunlall eS| Calgall (Buo (se delond| Juogi spao)

bin B UjeS)T Goleall Gub e 88Ul slaol i sl ses)l
Sso Spall 095 Lovic

porilll Gligsl pSye dbuwlgy Jasiis

O eliSay L&A1 pSpo (Jgog S dlolell Olelow! Bosch dSpd pui

Uljugaill degono (pass sgago pSpall S 13] bo dqu=ll (o Gy

el dw Al delowd] g0 830l

dgiall Slawlgall (_,_9 5)gS dall (Jouid| DJ.QAi pl.xauul (_,.lc_;.u.lsl <
porilll Olgsl eSlpo go doslgiall Lo bope Jgs odo ol DJ.QA[B
ey dwlall delowd| 9 ploaiwll) aylall

Jadl ailgl LnSg LI.IJACUQAJ.LLD |09J.u.l.||uL|9.|||05| ‘c_llLuJIoJ.l :dbs galo

Uo 8 JSuin pSiell (jaub wiagly «dlo Ul pSyall nIJI 8)38 (jlaa) .ddgll

B0 (Jgﬁ Ulo=iw3l dJS

USudy culy 0T Q1 (10) pSpall i 2bdg0 9 Ugaitall pSpall daosi

-

oall padiwi X .eSpll ajalg Spall piai )j Gle bl .05:1]1“ aLi:JI
3

Jbo ;9 a8l pSpall bgaw (leied (uilil Jlad] (;inja pSpall jliey

l:lJa.wlg.:pSy)Jlu.nw,ou JgJA.QD}LC[JSuUpS}OJldLDQlLlQJJJOM

delowdl ;8 USpo plo Lo yasli

pSpall eSyell b dla gly
UMa (o (il @la bge (3S8ay delowd] (g0 bald 18 pSpall aljal &la 6
Syl (il @l ey <lpadll sgilall anlae

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)

T



https://www.bosch-professional.com
https://www.bosch-professional.com/wac/

104| .

UMJl&JlAUDJ_SL]EQT@L}AmJlEUlAUMJJL,JLJaibl

1399 ((uid | dla (o Jj Gle b2l o=y sguls aluae LSI FxJ|..)|
ot wayg b pSiall (g

i @la Gae e (soini pSliall lgil IS Cuug dbgale

GBA 18V... | GBA18V... pSpall ggi

doull LED dual

% 100-60 1aal X3 joiue cqib
% 60-30 1Al X2 joiule cqib
% 30-5 1Al x1 jaiue <qus
% 5-0 1Al x1 slog <qus

ProCORE18V... | EXPERT18V... | EXBA18V... | pSpall ggi

CORE18V...

O

doud| LED duoJ

% 100-80 J.zmi x5 joiuo =gib
% 80-60 J.zmi X4 poiuo =gid
% 60-40 J.zmi x3 joiuo =gib
% 40-20 J.zmi X2 poiuo =gib
% 20-5 J.zmi X1 joiue =gib
% 5-0 1Al x1 slog <qus

pSyoll wali pha @ Liis|

EXPERT18V... | EXBA18V...
a9lb3L (i UI Spall (o dla Oliay dio Al sgulall Olpbgel (1Swy
(eSpall b i @Sjall @lls ]
i .(glgd 3 sl Wgsibe & (jadid] dla (juo jj badial daubsgll Ju=ail
o Syl (b Als (pasas jndo +g5 Gurb e pSpall alad ] 5L
oSpall Oadd s o Gle dmail] (oge

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



e (105

a8 s Jsuiy alill jadl goymo pSpell :aguals pibge
.eSpoll jusih ooy .(Jeall Jusidd Gbgg djsall yaaaii

lill jhig sags Al pSpall :ogals Olpiigo 5
.Uaaiio

lanai padug (uilape (e o @Spoll wali jblio auai :glslelpo ap

mb)]ﬂanglDMdeL,BdJlL,LCpS}ﬂlepJJUlLﬂl .l Uauo
cayylod] dla) duglo duwi (yoye piy 3 . 3yljio

clallg dugb Pl (o pSpall dlany @8

-0° 50 (ing p° 20~ G @dy 8)lja dajo @lai (9 3] eSpall (njriy pai 3
}.lJ.ou:.uaJldmsL,BoJLLudlL,BroSJ.aJlLJ}uﬁ

dalaig dypbo dLibS dlowwlgy [5_}.33 8118 (po pSpall dygeill Ulais walai
.d8lag

28 Syl UI Gy 13998 8puS dajoy ol sy (upiil] 810 Cuaoail 13]
NV RVTTT STY) dJlg l_l.l.g.u.u|

ol (o paladl sie Olalb)3l el

Luulall GibseStl Galgell pladiml Jusdil

20 Uil auio sga Bilaiy ) Loy tauslbyesIl aswidl aga (J] auiil <
Gl GlpeSIl Gulgell 2o dag) (e 85983l SLLWI

Gilaoll plodiwl e poidl =bygSIl dSudb pladiwl Jrsdul <
(USB PD) LS Juogi @o USB Type-C® uuylall (ilestl
ul.l.l.ln.ux.lb apl 8jadg a5l jLid L,J.)XI aallg ajall aga (Y] Ul
Ursaii Jdo dlelpo ap «diiall GGy Juod L,B s89jlgll
duw 8 aibyeS Olulge plodiwl dla (9 . uulall (_,ij.QSJI Gileoll
Gleall 8yaa) JusIl golaaidl dla (9 JlJ.JoX delowd| (o= 28 LSJAI
G lal dclawd] abqis el ilyesJl

Wilyes)l (lgall Juogly @8 .USB Type-C® (13) uuio -Laé id|

08 .dclawl) USB Type-C® (13) puuday wuwlio (LS Gugb (e L Lall

LSl dSwidly uulall L,JlJJ.gS“ Galgall Usrogiy

2la sic USB Type-C® (13) puido slhe gl acl Ol (po diloall

Gl GlpesSIl Gilgell (LS

ol

sloj pile JSuby sloll ysy=ill (o deloudl dsloa le Gogal <
elol Jals (] ol Gy dla (46 ailyeSIl Olosuall pai

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)



106 | _..,c

Ue=y .Lilso USB Type-C® :lhe (josu Ol Lle JS03l jad oyal <
JUzllg cla)l (o dclowdl Gloa Lle (Gloall slasll

t-lJl..l..-’- II I..- S
Oguoll Bauls (9 pSaillg slablg Jasuinill
1 (2) slab3lg LJ.IS_LLIJ.”JJ Gle boall (9 peiwl delowd] Jrsaiy wopl
a3l (gl 8pua8 84ial (3) Al (o sy ol
G (2) slab3lg Jpediil] jj Gle beall (8 joiwl dclawll Wlay wop)
A(3) WWJI (o L,_oquJ Ul
e Jlasil sis] ey ol 13] USylogigl dclowll usii Oy iy

Wlayl |OJ Ial gl (@418 20 J)a Multi- -Speaker Sound g| Bluet‘ooth®
.a8185 20 (o _|.152§ (650 (Jusdiill
ol (5) Oguall 6aubs 29) Jj Llec bl Oguall 8sub (_,9 pSA.l.ll o]
sotwall ()] o (ia 2ledio USuin Olpe dac (7) Squall soub asa
Uguall 8auid duadiio dajs s BS1s iy delowd| Jusiii o=y . glholl
duiguall willbgll ple yoje
:dd Wl dyguall wilbgll e delowd| (sgini

((_,,LuhQ USuiy bguan) Bluetooth® pc dlaiall D}q.a)” (Juz_uu
Multi-Speaker Sound dasg (§upbo (e Jusdnill -
Multi-Speaker Sound (guyb (e Bluetooth® pc (JJI p2wdl Jai -

d.mJong PRV} lSJAI oJ.q,sl @l
(3) AWl (o (o ddlal dbiguall dadsgll le By=ill USay
Bluetooth® &b (Jusii lBJJI -
Multi-Speaker Stream (s :ailé (§)j1 -

Multi-Speaker Sound pe JWJI Jusill J&i :oumaiy —

Bluetooth® (g1)b (jc lgi8 pSaill/duajlall Oliguall jobao Jasdiy
Gwld Sy Wguae Bluetooth® pie Lj.u.u.u.” U9y delowd| i o=y
Gle Bal8 dwmgl sl Bluetooth® (] (5).3| digw dabbg (po el
.Bluetooth® (1) ;I
JRYZY: J_Qg_l e dla 9 Jlail ge Gl [RV]PRVRS Jlail slii] -
90 Jaaa) sgage Jlail «lgi] o (9 ol yjro (igw
il L,l.c]a_mol [EZIEI [N RVI RV (F g0 Jowan (jo Giadlg Bluetooth®
.45l 0,5 (jc wuji 830l Bluetooth® (1)
2w el (gJJ)“ Ul (3) Al (o Uangy Cuadl LT
USay o o) A1 Gliguall jouae (@Gupb e yoall JLaidl Jr=al) b
-Bluetooth® dajlall ;& Ulslacdl Jals slisall (9 SHI wailgll 2o

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



e 107

Il ggad! Gap .GPB 18V-1 C xxxx pw3l alio jlgasS delawll jolai
GSA daile/ ey go Wl Oliguall jouan Jusids Julo
B Gigw Jjauany (J=2alb duaie delowd! Gl 13] :JLaidl solel -
" Jaaadl 13 ()8g Bluetooth® jc (S3 Wilm LJLLD.” G le)
< Luini | cl.ui el jauaell 13g Juasl sli] hS,ul.angl el Blie (igull
=Gl glayl @)j31 golll (3) Wl (o Uaogy JLaidl
Wl JLaidl (e &adl oy piy (Al (Jjaoll guall jouanll (1Sy o) 13]
(o (2449 daclbaio dygw )bl jouai alais dhaJ)“ sluul dla (;9
Jlpeiwl LgJJX| Ugll (3) awll
Uiy Glay| iy .ddjlii diguo DJLLUlJJuaJ dJl.QJl gl Jlaidl 2had dla L,Q
Slaa] dar8s 20 axy Wlal dclawll

b (ge Bluetooth® pc (Jwgall igall jauanll (9 pSaill (jSwy

sde Lo |

ol 4 Jj Gle bosl (JWI ol (5wl aJa.nn.ll Gl Jaidl goys) -
.45l 0,5 (je wuji 534l (5) ug_na.“ SRV OQUJ 1j g| (7) Oguall

[l jj Gle bhosl dilivlgo g| dolhd gl draiid | s8y (5)2) -
.(6) wdgall Wlaydl

dagbsg (Gupb (e dugy il dgiguall jolioell Jysuiss

Multi-Speaker Sound

Multi-Speaker Sound (a4b (jc Jusidiill Jal (iguw jouao (po LW
Oc Gadl Wl .Multi-Speaker Sound (4) jj e 608 dmg) bl
Wil L] dls 6 .ailall @581 ool (3) Wl (o aogs JLail
ailall LQJJXI Ul Al (o s(1819 Boclaio diigo dylb] jouwai alaiy
Jlpoiw b

Jduao 3any Cua) delowllg Oligull jouao QU ELLoU.Lo ug.anl doab (Jlai
solaiwy delowll (o spblo dasi o Ol ] (Sgull b Oligull
dasg e JLaidl Ui ocl (O quall b dioljo

dabg Jj Lle 808 dogl bhesl yoysll 13g) .Multi-Speaker Sound
Multi -Speaker Sound (4)

Ui Olay] ey dwjli digo 8Ll jsuai CULQJ' dhm)!ngaBdJlA(;Q
XLQAI 8160 20 oy Wlal dclow!

Multi-Speaker Sound pc (JlaJI Jadainill Jai
el 13 Jlg] (1Swy Bluetooth® pe Gligw jone yeis dls (9

JlaJl Juw (L) Multi-Speaker Sound dabsg (guyb (1c (spal DJ.QA| il
Multi-Speaker Sound (4) jj (lc bl (B3]l 13g) .(GPB 18V-1 C

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)



108 _..,c

wawaid! gl (3) Al (o <(pay sSW a6l 0,5 (e 2uji 53l

) ) g dylb] jouaig

JH! Gle bbbl Multi-Speaker Sound daibg pe Jaill slgi

8l jouai suSlill .dub 0,5 (je wuji 8ol Multi-Speaker Sound (4)
yigw

W] 8ole] sy aic LAT Multi-Speaker Sound daybsg jue (Jaill -lgil iy
.dclowdy Bluetooth® (Lol

b3SIL dungladl jgadl slaw]

USB dlog LngbLF&JAJlAOJ.QAiL'AJ.iJ

o slao] 1Sy LU 0}9.32“ Ui (JSwy USB Type-C® dlog pladiwl

alu . dJIgAJI wilgell glgil aliAo (Jio) USB daio (du4b (bc sbyeSIL
J.u.ol 3 (oud |yl (_,Ja_92| ReN]

Gusb G 18l jlgall Juogis @8 USB Type-C® (13) puia clac ol
.dclowy USB Type-C® (13) Udoy wwlio (B8

G99 pSpall dsie delawdl (JgS5 vie 3] dunylall 8jgadl (ot 1Sy 3
asail] pig

2la sic USB Type-C® (13) puwio slhe (§le sl Olaluidl (o dloall
Oeaid (B8

doaallg diluall

Calaiillg & Luall

Unigmdiuudnﬂldsiuo&.clnudl aslaj L,J_cJanA

gl il slge podiui 3 .dibjg dpb auui delhd dawlgy ab.ug)!l auwwol
LAy do Slgo

plaaiwdl Oljliviwlg Mao)l dosi

W 2oll

+212 5 29 31 43 27 :ailgll

dnduall ;8 (lasddl bopig Ly dwlall d&0sall jSlpe (nolic (J] llyl sai
b a3l

Ul sic piiall giv dagll Bog piell GULAII g3 caiall @b) 1S3 pjl
ke 2hd Olulb gl Oljlwaiw! &l

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



e 109

ausbygsl da=ll (o yaladl
dosil Ulaalellg Gljladl/pSlpallg dib eIl O}anl Uo paladl iy

SLladl jShie) lgarduws (g (je dil Gle @ablas déyylay cadsill sigog
atbaill 53LcY allall

Jyjiall hlaill (s Olyladl/eSlpellg &iligS)l bjga3l @l 3 ﬂ

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)

T



110] )6

Gcwylo

Giasl Oljgiws

L,_quJ Ulobib| couilgsy 1y lgyilaimly g ezl Oljgiws dom
(GBI RG Y el Cuwl US.0.0 L,_uul Olygiws (pl Cule) |0..\.CJ| ||||
Ag.uJ Sab sl dalys plw § g (Sisgw
511363 Lea o3l Ik ) leileinl) g el 5lo)l i dow
IRVILY
Uoaduily Oyguo 33 . auiS US|y g33ily oo laiwl jU ym I (Ji6 <
jU 394 Jw 1y g3 aily .ouisSi oo Laiwl Uijl W3 wuwl digSym
jlgepjslﬂpwwmhﬁo&wowslygm
ai oays wuwl (sg3ail .ouis salaiwl ol Sy (alwg
Sy o pluljelly 3383 @p
Iy law (ljo «(i3gb (gloj oo (slp g3ails jl oslaiwl pKin <
Uloj Gow jo Silgi o aily slaw (ljse . ouiS pulsii buugio (Sg)
ol cawl o yaio i i3gh
2310 9gag oligS Jlail pha .owisi ju g pu=i Iy jjlb (b8 5L <
wg) (2 jgla.l Oljlb g adbl oaus wuwl (555U dSng.no IR
sHL .ogi il (lojlay (spL jl Cuwl US.a.o 3 gur o3 laiwl
Iy buno (slgm Cla (il jo .3gub jadio b opdy gl CGuwl (3Swo
@ lidiw! . aglei dealpe Subjy d (39S Gialjl gulwal )81 oS ojl
Silwy oyl lad Guaii (s5lae & Gl GSao oylay Gl
jl.ogih ol jl leslbo 293 el vilgire (s)ilL oluiibl sz.ulS <
wulei Ojguo jo .3uiS (5)lsags Glaule (ul b yules digS o
IR Augmulbljuultudanbg.\gauw.)sulbbslml
RVILY d..s:.:\ly) Surjy as b @ilo (!l b puixy gouis o.)ng Ujg0
g Sidgw g u.u.lg.l wlgdl &el Silgire spb jl ooud gyla 2ilo
@Jbsgppbbwg&ub@n.\ulﬂp slubl (s duwgs <
g amJ 3 L_,lalo L,JLIOJ'LLLUIUSALO i wuwl spL L..l.lulus.n.a
08 gls dajl Ul b g jaaie 3iS 9o wopS il 5L
cdSuw (9 (slm D_}JSJI 15T b sPL jl oslaiwl pac Gjgw j3 <
el 1pj cagls o35 593 (59 SaogS lwg By g au caso S
9o (u GJlail slayl .aigib Jbail slayl el Cuwl (jSeo Jilwg
ot @Gua slyl g (Sidgw el silglo (5Pl (slallisop) (5L kb
lhad .ouiS oo laiwl oaijlw G3guono jo biad jjub (sl spL jl <
ol o Gadlae Slipha (OLSI L plp jo spbjl Oygo Gl jo

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



w111
Stlgi Wyb jl oid drogi jylibs (slem Biws bawgi Lgii 1y (515l <«
o 5L jl Gold ggi slp &S (syjylb jl dailia .ouiS oalaiwl oaiis

Hoa (g oo laiwl Koo (slepl jjlb Cga Wl ol dig % i I8}
2318 vgag LSJg,uJ.uul

rly o JUo slp Oyl plyp yo Gyl Bl sk J'
T ply gs (sinom g auisyga prglse U.u.:l.l
oligS Jlail i .ouiS cladlao Cugby g i ;(_,.SJgJI

318 vgag jlaail g
syl p.l)l.l: (> g3gJ) (spoui slai (pisem Bluetooth® dalS Ciollc
dig3ym .ol o Bluetooth SIG, Inc. @ (§loio g oouis Cuj
GS b bawgi ((spguai 3 leif/delS Codle (pl jl oo laiwl
bl o jgawe Cuai Robert Bosch Power Tools GmbH

3155 9 Ugrane Olausgl

S dagi laiml) dajids gidy slal jo bosje pglai 4

oRiwy jl oolaiwl sylgo
b Bluetooth® oy Juaie gilie jl g (slo JUSuw Uidy (slp o3ail (!
Sl ooub did)S plai jo Multi-Speaker Sound
oRiwy sljal pglai
polai dadw jo glaily JSub gwlwl p oBiw s sljal pglai (55133 ojlais
Ll
Bluetooth® deSs (1)
Ubgela/(ubg) aeSs (2)
Cumisg Rl (3)
Multi-Speaker Sound deSs (4)
laws (s3ily gop 3 daSs (5)
CaBgi/ Uity 4S5 (6)
lawo (saily o5 @S daSs (7)
Jbi g Joo diws (8)
g3aily (9)
THIERVIRVAVR ()]
Cilb L Pl sjlwsljl aass (12)
G b spL (12)

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)




112 )6

®USB Type-C® CiSquw (13)
gy (i dilyl oBiws olpem Jgezo joby (Olilsio jl Couud (ul (a
.aiiwom USB Implementers Forum (g)lai (slo Cuole USB-C® g USB Type-C® (b

. g' 0' .
GPB 18V-1C Bluetooth® (sg3 sily
3601DAT0.. 19 o) Lo
11 W gSail Lol (ylgi
Bluetooth®
Bluetooth® 5.4 s)Bjw -
2402-2480 MHz syslac Quilsy8 nagane -
8 mw Uyl (jlgi isSlan -
3 A GiHl 39 giio) JjUb gl ASlaa
(USB Type-C® (gu3b jl ayd (slo oBiws
07 kg “uis
0..+35 §C Jub pB&im latno oo duogi (sboo
-20...+40 “C I8 pBio bt jlao (slos
-20... +50 € U2 JWil pBim luso jlas (sboo
GBA18V... ool duogi jjlb (BB slo (spL
GBA 18V... (2,0-12,0 Ah)
ProCORE18V...
EXPERT18V...
EXBA18V...
CORE18V...
GAL18... oMb dpogl (slmyjylb
GAL 18...
GAL 36...
GAL12V/18...
GAL 12V/18...
GAX 18...
EXAL18...
() go=0 (USB-PD) Power Delivery L USB Type-C® Jg.'i._g_l.si
12 v 2guh jlilg
1,55 A G298 Ol J8laa

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



cul]113

GPB 18V-1C Bluetooth® (sg3 sily
20 W CUolS s)Slac (slp ooub duogi agya (lgd

S oamlive Cylw (ul ys 1y jylb (b8 spL Ojg) jylb L8 Pl ggn (A
(www.bosch-professional.com
Sgdl o Ubgeld gSail «Aldigs (lgi g Gmb Ujgw jo (B

oleMbl .1 oo 9 05laiwl oyl ay (S 9 il &9léio Jouao @ aimy cawl Sao_ulio
awles 0a®Lie Www.bosch-professional.com/wac culw 5> | jiiw

. s
IHl Gl @iio

Bosch jjlb (18 (5Pl Gupb jl Ui o 1) g33il (pl (sjp! ads guio
L USB Type-C® (Jgazo joiylal (@b jl U (12) g pouid

.3g0i pomly8 (USB-PD) Power Delivery

19 G wgi (iog (@ dSub ay jaiglol (duyb jl gSaily aSiyl yase a
i y9lol @upb jl (il w3si guie b (b8 spb Glbls j18 Ojew
g o (ol

U9 posid i (L9 spL L 3pSloc

Jailwy o Ubeyd @y ju il 8 55U ggs ) il (s95aily Bosch

loui &4 g3aily olpam jjlb (18 (5pb LT aS swl Lo o (5o diwy (59

A L Cuwl osab dilyl

168 .ouiS oo laiwl ,i8 O lasiiw jo osub JSI (slojjjlb jl lgii <
Lo (5933ily b o3 laiwl (W8 (g posid sl (spL slp lojyLb Gl
LAl oaud alyb

Jai g Jea (ilgd Jdo @ gl porid il 18 sl (5L :elisi

W (8L Gy (slp g e oals (Jigad b dey Oy ay el G

a1y P b Gdol slp O 638 @ jl Jud Gilb 8 b JolS glos

auS s JolS jgb

b U aailp (10) jilb (b8 Pl oaijlagSs Jals a1y ooub jjlb (sl

Lai8ly

g w3 JUid 1y syl sjlwsll slo Sy ylib b8 syl Giblop sly

LS (sylaaga Juid Jlecl jl 518 (pl plail pRuio .ouwis ayla 1) ol

Ualidl gop jl aile dS aibly o Jad dape 2 (shls jjlb B spb

o o (5P (sjlwoljl deSs (sg) diwlgal jLind yil yo U L8 (spb

H8 Sy gl (aabb aiibls 18 gSail Jls i (1B (sl oS Giloj b

gl o dibls di sgA Cu=bgo jo

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)


https://www.bosch-professional.com
https://www.bosch-professional.com/wac/

114 L)l

HLb 8 L 591 HL b Cusisg j56 Lis

U Cumibg 9Saily 118V il (L8 (spL 0945 @l Oygw o
Uinlai (sl (59 b Cu=ibg )Silih &) juw (slo LED bugi silgi e
.og oaly

o ® jilb Cussg Sl daSs Jilb Cumibg (ool jo plula 4y Gga
RRVT R T

(Mbgy LED glya aLmJJLLU Cumisg JSlin deSs (Jopid jl u dailia
L0038 UAug=i b g Cuwl wlia sl (spL o guil

g b gl Silis shls ji b8 spL goi po 1diSS

GBA 18V... | GBA18V... jjLi (418 (sl ggi

Cus b LED
% 100-60 sioo juw gla sac 3
% 60-30 Sioo juw gl sac 2
% 30-5 Sioo juw gla sac 1
% 5-0 0j Swdbta juw glya soc 1

ProCORE18V... | EXPERT18V... | EXBA18V... | i (4 syl goi
c

ORE18V...

N [E====

Cud,b LED

% 100-80 Aiao juw gl soe 5
% 80-60 dioo juw glya soc 4
% 60-40 dioo juw glpa soc 3
% 40-20 dioo juu gl soc 2
% 20-5 dioo juu glya sac 1
% 5-0 0 Sadiin juw glyn Sac 1

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



RCIEET

Nub 48 (spL g3 yadi pha yoyduin
EXPERT18V... | EXBA18V...
19 alilgd o jylb (8 (spL il Cumsbg (slojRildi jo LED (slo gl
Uulai po 1y il 18 spb Jo pabi 3gag pas syl jjlb Cusiog jUsS
IRVER)
Al 3 lp ) jjld Cussg ) Rilis daSs o Sdac (ul oS Jed slp
gl Sy buwgi jjlb (LB spL dulai g dyjai cayyls &g DJ'JJLLUQ
59y Ol dauii .o gib o ools i (5Pl jylb Cymisg 3l (g (ibrgy
gl o oaly Ulyled (spU LD Cussg )KL
Sl (Swoo .9gls (3L yadi o Jjub (B (spL 1 LED
dusgi .adS Loy oS psla Jla jo hal gloj g ¢lgd
S pagei |y i (BB spb dS sob oo
Hod (jieS Uy (194 Cumibg o jilb (W8 (sl :5 LED IR
3yl 18 adi
S (o )18 dlapo g3 53 (spL Jo Uadi Sgag shi (bjjl 1S dagi lak)
Cueibg U b (B (spL oy o dilyl 1) oolw Cumibg (L))l S g
Codw Cusibg jl (sdu)s aum .3l e yiuljél UI uasi pha b sl (2ga
Log (od oals yiuled (5L

UL U S diags ogai slp 1S3 9 Glowsgi

-o4iS laan Ul g Cugh) ply s 1y spb

JUo jglay .ouiS (5519655 days 50 U 20— (w sbos jo |JJOAJ.AO Iy spb
L1380 Juegil Jals gl jo 1y b

9 pH S2gS pup b sge pl8 Sy duwg 1) (5Pl dgel slojlub oBeo 8
LOS jroi Suita

Killai «uwl oo jjlb ojb aS (55U o358 loj Uow dagi (8 il
.ol asgei Wb g ooub (Josiwe g osgqwd (5Pl a8 cuwl
S dagi (5L U945 @)l 0o jlogai dy baype OIS

Joislol b 3ySlac

nalao b b @p Ol o jllg 'adS dagi aSub G jlilg a4 <
LAl diubls Gaylhe daldigs cuuap Jo ajdio

Power Delivery b USB Type-C® jgiylal jl lgii (311 b 3)Slec (slp <
jlye ,_,.3 O losui" (o8 Obll syl .ouis oo laiwl (USB-PD)

.S 03591 2945 UlF 9 L2ass la USlaa (pagys jlilg sl
Ujgw jo gSaily Gl (JSwo .ouiS dagi _jg.ul.)l sloimly qa,..s.) @

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)



116 w6

Olgi U9 (b Ojgw o Lo wuwl Xy0 (SLlDJg.UlJl jl oo laiwl
Dol o Ubgola gSaily gaiyloT
BB Gub jl |_|Jg_u|o| NJSJ[J Iy USB Type-C® (13) &Sgw (bgyy
a |y Jg,u|J| LS (Jog g3aily jo USB Type-C® (13) GSqw & wuwlio
S (bog (G dSub
W as oRim 1) USB Type-C® (13) GiSgw dlhans khdlao ubgys
.y ojliga (339l plpy jo clablao jglaio dy cayoyS loa |_|_]9.u|3|

3 )Sleoc

& Ul 3qaj .\uSuJaBlAﬁulLlp.Lnuuo(_}uanplp].\gSA;bjl(
Doy o Yl SupSIl Sgibs paa (gSaily

iy AJJ'QCISJQMLI.IU'SA'AALI'] USB Type-C® uSg.m Uligyys <
L3S o clallao e g 938 9 wl plp jo Iy g3uily Wbgys oy

g 3)Slec

l30 palais 9 (0335 Ubgols/(ubsg)

JUind (sl 0jlil G 1) (2) ygola/(pbsg) dasSs «gSaily 35 Mgy sl

Lgub (Mbg) jw &y @y oligS (3) Cuswsg JRildu dS s

JUind (sl ojlail U1y (2) ybgola/(pbig) daSs «gSaily 35 ybgels sl

g Ubgola (3) Cusibg RKildd dS sum o

L Bluetooth® @b jI (Jlail gam 20 min (b jo 3

wabgio 20 min jl yiw low yidy b s gui j18y Multi-Speaker Sound

ot o Ubgeld jISaga Ujgw ay oSl g

(7) 1w (imlS daSs | (5) low yiyljdl dass g3aily (slouw pulais (slp

Jhuw -aul Guws hi vjge slaw gl @ U agms jLiid oligS jb sin |

o o el Gul abw (5g) 1w diuem (Sl )9S (ubg)

g (sosSlac IS (slai

1S o (Joc pj P sosSlec @b jl oSaily

wekd Ul Jgb @) Bluetooth® oy Juaie (slo oBiws (Guyb jl pldy -
(Cuwl ooub pulaii

Multi-Speaker Sound (guyb jl piay —

@ Multi-Speaker Sound lwgi Bluetooth® (giyb jl (=9 (s Jlail -
3 SLac (pl shls slo oB&iw plw

sl yasddds (W6 (3) Cuswg )Rl jo led 9w S pSlac

Bluetooth® JUSuw (jiray : il -

Multi-Speaker Stream (g :(pbgy (0] —

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



Cal8]117

Multi-Speaker Sound (gub jl (=9 (i Jlail :giaiy -

Bluetooth® (g13b jl (_,Ajli\ Gigwo @ilie Cylam/yidy
U9 Ul Ujgo &y Bluetooth® (gupb jl yitdy gSaily (Jo S U‘“QJJ'
daS s Bluetooth® o (igwo JJSlo.c_jl (_,JlAJlA slp - Cuwl ooub |<uJa.u
.y g oligS |y Bluetooth® (1)
W (w3 (sl o pAS (Ligw gue Sl agaa JLail sylpép -
Gub jl 1) g aiio 4 3gago Jlail b auis gopb Iy Jlail (sgaiws
Gl sl oS galwa 1) (5490 Ligw giio g 035 2kl Bluetooth®
~ om0 s 0,5 s jl i |y Bluetooth® (1) deSs 1S
Sadity (] &y s @ Jlgi Jo (3) Cu=isdg Bildi gaiwa b Jo
Nj (0
Slo abgS yo oS b oyl Ligw atie Gub jl 1y ssa Jlail
@ g3aily .l (jSwo Bluetooth® gio Ologaii jo jol (il Siodbgm
ol GPB 18V-1 C xxxx pb [WENEPTITTR AR (_,.mlS.u.u.\ Ulg.LC
93/ Tgw ate (slaimly dapibs @ jghiio (ul slp lab) .ogib (o
LoUS dagi 3gA Jdodbgo
jl (sadbgo g3 siile) Layld LTgw aiie i gSaily Sl :33ae Jlasl -
UuHW S J3 g atie (ul dailia g Cuwl (halo Bluetooth® Gupb
Gb o o o Jli8p Ligw aiie (ul i J83ga Ujgw 4y Jlail «(Cuul
Sty (0] Sy @ diml Jlgi jo (3) Cussg jRilin (Jlail puaii
Nj (0
wy Jlail (sgaiwa «Qug gupws J3 ol opdd igw e 3l
g o ggpb JSaga job a4 2 min
13 low @y unljol Gigw JiSuw (oubl ooub I8y Cubdgo U Jlail sl
Dol o (Hbgy I Siy ay i jgb () tumisg JSilii g Wil o
3o oo o uyljbl Ligw JiSww ‘Jg,m plai b g aJaQ JLail sl
gl (o Ubgols jISaga jgb du 20 min sgaa jl puw gSail .2l o
g3ail bwgi (ylgi o jui |y Bluetooth® (gujb jl ooud (Jaio (igw giie
195 JHis
2aS5 U (7) 1o phaw GiolS dass (sam b (L8 gleic Garesi sy -
s JLid 0,5 s I yiw 1y (B) lawo abuw (iuljél
Iy (6) dadg/yUisy daSs (T g gla b ahd «yirdy @y gopi (slp —
ARV K] T

Multi-Speaker Sound (§13b jl 24 g @ilie (irdy

(Multi-Speaker Sound (gu3b jl (itdy b JBu0 (igw auio jl lula slp
sgaiwa by .sumy jLiG oligS |) Multi-Speaker Sound (4) deSs
b Ubail 81 s3] (o Saidia (sibay (T i) @ (3) Cumig 1S3 (L

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)



118 )6

9 Wl o g9 low ay Laiyljsl g0 JiSw (aubly oo I8y umsgp
ot o ol (g (] Sij b jgb dy Cunisg Sl

s2d g80ily g Taw gljpe @S iloj U gSaily g igw atio Gy oo (ljse
Gl (35S o i 1) Tow (ljre «(igo gilo) g (o Simlem (SIS
Wb jl JLail dow UlJ.uo Giw Sinlam sao0 ()10

oSy .3 (o ggpb gi jl Multi-Speaker Sound

w9 jLid oligS Iy Multi-Speaker Sound (4)

19 lowo a4 iwlj8l Ligw JSuw g ploi b ogub aJag Jlail sl
L3 o Ubgold jlSuga jgb a4 20 mMin sgua jl g3aily v [
Multi-Speaker Sound (§13b jl (,1=9 yinay JLlaiil

Ulgl o Iy Ultdy (ul e3ib o Ulndy Bluetooth® (b jl igwo giie S
aiile) Multi-Speaker Sound sjSlac b 550 (sl o Biws
Multi-Speaker Sound (4) deSo S (pl lp -9 Jwyl (GPB 18V-1 C
Uhaly Sy a4 (3) Cymisg Sl wwl slp  oums JUid 0,5 s jI yiny |y
g (o o g JUSuw g sgub (o (Hbg)

S5 Multi-Speaker Sound @b jl Jail &y gols daila sl

Sy owli (5lp .oumo jLid 0,5 s jI Giw | Multi-Speaker Sound (4)
2l o g0 law dy Gigw JiSww

(S (o Bluetooth® (giyb jl Jlail (syldp du gopb gSail dS Lo Kim
Swj o LL @ i Multi-Speaker Sound (guyb jl Jlaiil

LHila slemBiws (sjpl gaoli

USB JLail (da3b jl Gyl (sl oRiws (joys jyli

LeiT Lg_}.il (ol dS Lilo oBiws suilgi o USB Type-C® Jlail SwsS L
L3S Jjlb 1y (godie olpom (slo (Jali Jlo (slp) Cuwl (jSwe USB (gs4b jl
Gl 3 A p b jjlb glya fiSlaa

Wb jly cyla o Biwo .auiS jUu 1y USB Type-C® (13) USgqw U."bg._”.)
La4S (Jog g3aily (sg) USB Type-C® (13) iSqw & wwlio (B

6EL b gSaily dS wigw jjlb adilgi o Gilej kad Layls (slo o Riws
bl (Hbgy g WIS LS (]l

ly youlal WS dS LoBio |_J USB Type-C® (13) uSquw ladlao ybgyyo
oy ojligs (30dll plp jo adlao jolaio dy caysyS loa

Uwgpw g Cublyo

ol/s - J Uép -“ - 9 2 - ‘ - 1 'g' IP
ogls % juai 1y T (g3aily (JouS 1S (Jelao g Cuwys sy

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



ulo]119

Sy 1 ouiS oo laiwl wgbye g pp Jlaiws Sy jl (Ssgdl 95 SL sy
S (5y19994 (JUn g osiygis Slge (Jop

Ulbyidite b ojgliio g Olosa

olpl

+9821- 86092057 :(jali

oamlite JAl dadw jo Iy bo Lil)B bylph g Glaa slo guyol Siyd
08 10 (19 ojlaid loia (Soy Olelad Gijlaw b g Jldw digSim (slp
o )bl GOy lpl 59y wauap (Gilao 1) 3

oBiws (Jays ajla ooy jl

aiuy g Olalais il W18 (sl 55U/ (b «suS ojl (sl o
g G8LjL Cuwj baune bhan Gljjbe (Gib Wb o (5ol

W b o Pl /o 5Pl g S ojlail slo oBiws
tagjlaig (Sils dbj Jlaw (959

Bosch Power Tools 1609 92AH7P|(29.04.2026)



120 )6

1609 92AH7P|(29.04.2026) Bosch Power Tools



.

121

Servicekontakte

Service Contacts

Contacts de Service
Contactos de Servicio
KoHTaKThbI CEPBUCHbIX LEHTPOB

https://www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Garantiebedingungen
Guarantee Conditions
Conditions de Garantie
Condiciones de Garantia
YcnoBuA rapaHTum

https://www.bosch-pt.com/guarantee/202601
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